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A nyomtatott kérdőív szerkezete: 

A. Bevezető kérdések

B. Laptopon és weben is kitölthető kérdőívblokkok

A kérdőívnek az a része laptopon és weben is kitölthető, azonban ebben a nyomtatott 
változatban a kérdések konkrét megfogalmazása a laptopos kérdezés kérdéseinek felel meg. 
(Válaszkártyák, stb.)  

A webes változat tartalmát tekintve lényegében ugyanez, elsősorban csak formailag tér el 
majd ettől, annyi egyéb eltéréssel, hogy a webes változat kicsit módosítva az elején szintén 
tartalmazza majd az itteni A blokkban található bevezető kérdéseket is. 

C. Háztartásszerkezet és családi munkamegosztás

Csak laptopon kitölthető. Megegyezik minden válaszadó esetén. 

D. Csak laptopon kitölthető kérdésesek

Egyéb megjegyzések: 

A nem tudom (NT), és a nem kíván válaszolni (NK) kezelése a rögzítő-programban 
háromféleképpen történhet a kérdés formájától függően.  

1. Jellemzően, a kérdések túlnyomó többsége esetén ezek a válaszlehetőségek nem kerültek
feltüntetésre, de a rögzítőprogramban külön billentyűkombinációval bevihetők. Ha olyan kérdésről van
szó, amelyre az adott válasz függvényében más felé folytatódik a kérdőív (ún. ’ugrató kérdés’), akkor
*-gal meg van jelölve az a válaszlehetőség, amely szerint tovább halad NT/NV kódos esetén a
program.

Például:  
Végez-e Ön az előbb említetten kívül más pénzkereső tevékenységet is? 

1 – igen 
2 – nem *  321-re 

Ebben az esetben ha az illető nem tud / kíván válaszolni, a 321-re ugrik. 

2. Néhány különösen érzékeny esetben (pl. jövedelmi kérdések, felekezet) előre, külön kóddal
rendelkező válaszlehetőségként is feltűntetésre kerültek.

3. Vannak azonban kis számban olyan kérdések is, amelyeknek a kitöltése kötelező, mivel a későbbi
továbblépés, a később felteendő kérdések ezen kérdésre adott válaszoktól nagy mértékben függenek.
Ezeket a kérdéseket §-gal jelöltük a kérdés szövege előtt. Ilyenkor a rögzítő-program az esetleges NT
/ NK kódok megadása után hibaüzenetben kényszeríti ki a válaszadást, tehát ekkor valójában nem
megengedett ezen kódok bevitele.

Például: 
L01 § Melyik évben született Ön? 
__ __ __ __ 
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A. Bevezető kérdések

Kérem, kezdjük néhány olyan adattal, amelyek ahhoz szükségesek, hogy a későbbiekben az Ön 
helyzetének megfelelő kérdéseket tehessem fel: 

L01 § Melyik évben született Ön? 
__ __ __ __ 

Az L01 kérdés alatt megjelenik kontrollnak a KEK-KH által adott születési év. Ha a válaszadó 

mást nyilatkozik, az bevihető! 

L02. Mi az Ön hivatalos családi állapota? 
1 – nőtlen, hajadon 
2 – házas, házastársával együtt él   L04-RE 
3 – házas, de házastársával nem él együtt 
4 – özvegy 
5 – elvált 

L03 § Melyik állítás igaz az Ön helyzetére? (Házas és külön él: A tényleges, és ne a hivatalos 
helyzetre gondoljon.) 

1 – Ön a házastársával él együtt, 
2 – az élettársával él együtt, 
3 – partnere van, de nem él vele együtt vagy 
4 – nincs partnere? 

L04. § Született-e Önnek gyermeke? 
1  – igen 
2  – nem  L06 

L05: Élve született gyermekeinek száma: __ __ 

Az L06-06 kérdések nem kérdezendők, előre feltöltve jelennek meg! 

L06 § A válaszadó neme: 
1 – férfi 
2 – nő 

L07: § A válaszadó: 
1 – 2001 óta részt vesz az adatgyűjtésben  
2 – most kapcsolódott be az adatgyűjtésbe 

L08: § A válaszadó 
0 – nem töltött ki a weben kérdőívet 
2 – csak részben töltötte ki weben a kérdőívet 
1 – kitöltötte a weben a kérdőívet 

L08/0 válasz esetén:  
„Akkor kezdjünk hozzá! A kérdőív kitöltése mintegy egy órát vesz igénybe.”  101-RE 

L08/2 válasz esetén 
„ Akkor kezdjünk hozzá! Tudom, hogy Ön az interneten már elkezdte kitölteni a kérdőívet, azonban 
most mégis arra kérném, hogy néhány további, hasonló témájú kérdést válaszoljon meg! A kérdőív 
kitöltése mintegy egy órát vesz igénybe.” 101-RE 

L08/1 válasz esetén 
„Köszönjük, hogy az interneten Ön már válaszolt a kérdések nagy részére. A következőkben csupán 
néhány olyan összetett kérdést szeretnénk tisztázni, amelyekre nem lehetett válaszolni az interneten 
keresztül. Az első ilyen a háztartásszerkezet.  1101-RE 
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B. Laptopon és weben is kitölthető kérdőívblokkok

BB..  II..  VVéélleemméénnyykkéérrddéésseekk  

Először a családi élettel kapcsolatos kérdésekről kérjük az Ön véleményét! 

101. Kérem, mondja meg, mennyire ért egyet a következőkkel! Osztályozzon, mint az
iskolában! Az 1-es jelenti azt, hogy egyáltalán nem ért egyet, az 5-ös pedig azt, hogy
teljesen egyetért.

Egyáltalán nem  Teljesen 

ért egyet   egyetért 

1. Egy pár tagjai közül a férfinak kell idősebbnek
lennie.

1 2 3 4 5 

2. Nem tesz jót a kapcsolatnak, ha a nő többet keres,
mint a férfi.

1 2 3 4 5 

3. Általában a férfiak jobb politikai vezetők, mint a nők. 1 2 3 4 5 

4. A nőknek nem kell társuk beleegyezését kérniük
ahhoz, hogy mire költsék el keresetüket.

1 2 3 4 5 

5. A háztartási munka ugyanannyit ér, mint a fizetett
munka.

1 2 3 4 5 

6. Hároméves kor előtt a gyermekek megsínylik, ha az
anyjuk eljár dolgozni.

1 2 3 4 5 

7. A gyermekek megsínylik, ha az apjuk túl sokat
foglalkozik a munkájával.

1 2 3 4 5 

8. Ha a szülők elválnak, a gyereknek jobb, ha az
anyjával marad.

1 2 3 4 5 

102. Véleménye szerint manapság hány éves korban legjobb házasságot kötni egy nőnek?

__ __ éves korban  104-RE
0 – soha  104-RE
99 – nem tudom megmondani

103: Ha nem tud életkort mondani (102/99): 
103. Mégis mit gondol?

1 – inkább 25 éves kor előtt, vagy
2 – 25-30 éves kor között, vagy
3 – inkább 30 éves kor fölött?

104. Véleménye szerint manapság hány éves korban legjobb házasságot kötni egy férfinak?

__ __ éves korban  106-RA
0 – soha  106-RA
99 – nem tudom megmondani

105: Ha nem tud életkort mondani (104/99): 
105. Mégis mit gondol?

1 – inkább 25 éves kor előtt, vagy
2 – 25-30 éves kor között, vagy
3 – inkább 30 éves kor fölött?
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106. A családi élettel, gyerekneveléssel kapcsolatban sorolunk fel néhány véleményt.
Mennyire ért egyet ezekkel az állításokkal? Az 1-es jelenti azt, hogy egyáltalán nem ért
egyet, az 5-ös pedig azt, hogy teljesen egyetért.  A közbülső osztályzatokat is használhatja.

Mennyire ért egyet azzal, hogy… 
Egyáltalán nem Teljesen 

ért egyet egyetért 

a./ Az a helyes, ha a férj számára a munka a fontosabb, a 
feleség számára pedig az otthon és a gyermekek, még akkor 
is, ha mindketten dolgoznak. 

1 2 3 4 5 

b./ Jó szakma, jó állás mellett igazuk van a nőknek, ha fontosabb 
a munkájuk, mint az, hogy több gyerekük legyen. 

1 2 3 4 5 

c./ Vannak ugyan szülői kötelességek, de az életcélokról nem kell 
lemondani a gyermekek miatt. 

1 2 3 4 5 

d./ A házasság idejétmúlt intézmény. 1 2 3 4 5 

e./ Nincs semmi rossz abban, ha egy férfi és egy nő házas- 
ságkötés nélkül kíván együtt élni. 

1 2 3 4 5 

f./ A házasság élethosszig tartó kapcsolat, és nem érhet véget. 1 2 3 4 5 

g./ Ha egy házasság boldogtalanná válik, jobb ha elválnak, 
még ha gyermekük van is. 

1 2 3 4 5 

h./ Egy nőnek szüksége van gyerekre a teljes élethez. 1 2 3 4 5 

i./ Egy férfinak szüksége van gyerekre a teljes élethez. 1 2 3 4 5 

j./ Egy gyereknek mindkét szülőjére szüksége van ahhoz, 
hogy boldogan nőjön fel. 

1 2 3 4 5 

k./ Egy nőnek joga van egyedül is gyereket vállalni, még 
akkor is, ha nem akar párkapcsolatban élni. 

1 2 3 4 5 

l./ Ha a gyerekek elérték a 18–20 éves kort, el kell 
kezdeniük a szülőktől függetlenül élni. 

1 2 3 4 5 

m./ A homoszexuális pároknak ugyanolyan jogokat kellene adni, 
mint a heteroszexuálisoknak. 

1 2 3 4 5 
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107. Felsorolunk néhány állítást az egyes nemzedékek egymáshoz való viszonyáról! Kérem,
osztályozzon, hogy mennyire ért egyet ezekkel az állításokkal! Az 1-es jelenti azt, hogy
egyáltalán nem ért egyet, az 5-ös pedig azt, hogy teljesen egyetért.

Egyáltalán nem Teljesen 

ért egyet egyetért 

1. A gyerekeknek úgy kell szervezniük a munkájukat, hogy
idős szüleiket el tudják látni.

1 2 3 4 5 

2. Ha a szülők ápolásra, gondozásra szorulnak, inkább a
lánygyereküknek kell törődnie velük.

1 2 3 4 5 

3. A gyerekeknek anyagi támogatást kell adniuk, ha
szüleiknek anyagi nehézségeik vannak.

1 2 3 4 5 

4. Ha a szülők már nem tudják önállóan ellátni magukat, a
gyerekeknek össze kell velük költözniük.

1 2 3 4 5 

5. A nagyszülőknek kell gondoskodni az unokákról, ha a
szülők nem képesek rá.

1 2 3 4 5 

6. A szülőknek anyagilag támogatniuk kell felnőtt
gyermekeiket, ha azok anyagilag nehéz helyzetben
vannak.

1 2 3 4 5 

7. Szükséghelyzetben a szülőknek akár az életük
átszervezése árán is segíteniük kell felnőtt gyerekeiket.

1 2 3 4 5 
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BB..  IIII..  PPaarrttnneerrkkaappccssoollaatt 

A továbbiakban a családi állapottal, partnerkapcsolattal foglalkozó néhány személyesebb 
kérdést szeretnénk feltenni. 

201-202: Házasságban élőktől (L03/1)

201. Ön házasságban él. Kérem, az 1-es válaszlap segítségével mondja meg, mennyire 

elégedett a házasságával?

Skálaérték: __ __ 

202. Az elmúlt egy év során felmerült-e Önben a válás gondolata?

1. nem merült fel
2. igen, gondolt rá
3. igen, mindketten gondoltak rá
4. igen, komolyan foglalkoznak a válás lehetőségével
5. a válás már folyamatban van

203-0: Élettársi kapcsolatban élőktől (L03/2):

203. Ön élettársi kapcsolatban él. Szándékában áll-e összeházasodni az élettársával?
1

1 – semmiképpen 
2 – inkább nem 
3 – inkább igen*  205-RE 
4 – mindenképpen  205-RE 

204. Miért nem akar házasságot kötni? A 2-es válaszlap segítségével válaszoljon. 

1. nem elég stabil a kapcsolatuk
2. családi okok miatt (pl. egyikük még házas, korábbi kapcsolatból származó gyermekek ellenzik

stb.)
3. így tartják jónak, megfelelőnek
4. anyagi okok miatt
5. úgy gondolják, hogy nem fontos a papír
6. egyéb okból
9. nem tudja

205. Élettársa szeretne összeházasodni Önnel?

1 – igen 
2 – nem 
3 – bizonytalan (a partner) 
9 –(a kérdezett) nem tudja 

206. Élettársa családi állapota?
1. nőtlen, hajadon
2. házas együtt él
3. házas, külön él
4. özvegy
5. elvált

207. Kérem, az 1-es válaszlap segítségével mondja meg, mennyire elégedett élettársi 

kapcsolatával?

Skálaérték: __ __ 

1
 Online kérdőívben feltett kérdés: Szándékában áll-e összeházasodni élettársával az elkövetkezendő 

3 évben? 
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208. Az elmúlt egy év során felmerült-e Önben a kapcsolat megszakításának gondolata?

1. nem merült fel
2. igen, gondolt rá
3. igen, mindketten gondoltak rá
4. igen, komolyan foglalkoznak a kapcsolat megszakításának a lehetőségével
5. már folyamatban van

209-223: Akiknek külön élő partnere van (L03/3)

209. Önnek partnere van és nem élnek együtt. Mikor kezdődött ez a kapcsolat?

__ __ __ __ év   __ __hó 

210. Éltek-e már együtt tartósan, legalább három hónapot jelenlegi partnerével?

1 – igen
2 – nem

211. Mikor született a partnere?

__ __ __ __ év    __ __hó

212. Partnere családi állapota?

1. nőtlen, hajadon
2. házas
3. özvegy
4. elvált

213. Önnek mennyi ideig tart az út az Ő otthonáig?

__ __ óra  __ __perc

214. Átlagosan milyen gyakran találkoznak egymással személyesen?

1 – hetente  __ __ alkalommal
2 – havonta  __ __ alkalommal
3 – évente  __ __ alkalommal

215. Szándékában áll-e összeházasodni a partnerével az elkövetkező 3 évben?

1 – semmiképpen 
2 – inkább nem 
3 – inkább igen 
4 – mindenképpen 

216. A partnere szeretne összeházasodni Önnel?

1 – igen 
2 – nem 
3 – bizonytalan (a partner) 
9 – (a kérdezett) nem tudja 

217. Szándékában áll-e összeköltözni a partnerével az elkövetkező 3 évben?

1 – semmiképpen  
2 – inkább nem 
3 – inkább igen*  221-RE 
4 – mindenképpen  221-RE 
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218. § Miért nem laknak együtt? Mi a legfőbb ok?

1 – Ön akarja így, vagy  219-RE

2 – külső akadályok miatt nem tudnak együtt lakni?  220-RA

219. Miért nem akar együtt lakni? Kérem, a 3. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, mi a 

legfőbb ok! CSAK EGY OK VÁLASZTHATÓ!  

1 – nem elég stabil a kapcsolat az együttéléshez  

2 – az önállóság, függetlenség megőrzése miatt   

3 – anyagi megfontolásból 

4 – a gyermekek miatt nem megoldható az együtt lakás 

5 – a felsoroltak közül egyik sem, egyéb ok áll fenn  

 221-RE

220. Milyen külső akadályra gondol? Kérem, a 4. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, 

melyik a legfőbb ok! CSAK EGY OK VÁLASZTHATÓ!

1 – lakásproblémájuk van

2 – munkakörülményeik miatt nem megoldható

3 – anyagi problémák állnak fenn

4 – partnerének családi kötöttsége van (pl. házas, válófélben van)

5 – egyéb jogi problémák vannak

6 – a felsoroltak közül egyik sem; egyéb külső ok áll fenn

221. Partnere szeretne összeköltözni Önnel?

1 – igen 
2 – nem 
3 – bizonytalan (a partner) 
9 – (a kérdezett) nem tudja 

222. Kérem, az 1-es válaszlap segítségével mondja meg mennyire elégedett jelenlegi 

párkapcsolatával? 

Skálaérték: __ __ 

223. Az elmúlt egy év során felmerült-e Önben a kapcsolat megszakításának a gondolata?

1. nem merült fel
2. igen, gondolt rá
3. igen, mindketten gondoltak rá
4. igen, komolyan foglalkoznak a kapcsolat megszakításának a lehetőségével

224-226 :Azoktól, akiknek nincs semmilyen partnerük (L03/4)

224. Nőktől (L06/2) így: Szándékában áll-e férjhez menni az elkövetkező 3 évben?

Férfiaktól (L06/1) így: Szándékában áll-e megnősülni az elkövetkező 3 évben? 
1 – semmiképpen 
2 – inkább nem 
3 – inkább igen 
4 – mindenképpen    

225. Szándékában áll-e összeköltözni egy partnerrel az elkövetkező 3 évben?

1 – semmiképpen  
2 – inkább nem 
3 – inkább igen 
4 – mindenképpen  

226. Volt-e Önnek az elmúlt 4 év alatt olyan állandó partnere, akivel nem éltek együtt?

1 – igen
2 – nem
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227-229: Ha van párkapcsolata (L03/1-3)

227. Kérem, a következő dolgokról mondja meg, mennyire jellemző az Önök kapcsolatára!

Osztályozzon 1-től 5-ig.

Mennyire jellemző az Önök jelenlegi 
kapcsolatában… 

Egyáltalán 
nem jellemző 

Nagyon 
jellemző 

1. kölcsönös megbecsülés, tisztelet? 1 2 3 4 5 

2. a közös ízlés és érdeklődés? 1 2 3 4 5 

3. az, hogy saját, egyéni életcéljaikat is
meg tudják valósítani?

1 2 3 4 5 

228. Az 5. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy Önök vitatkoznak-e a következő 

okok miatt, és ha igen, milyen gyakran? 

Tehát: Milyen gyakran 
vitatkoznak a … 

Soha-
sem Ritkán 

Elég 
gyakran 

Nagyon 
gyakran 

Nem 
érinti 

1. házimunka megosztása miatt? 1 2 3 4 7 

2. anyagi ügyek miatt? 1 2 3 4 7 

3. szabadidő eltöltésén? 1 2 3 4 7 

4. HA VAN: barátokkal való
kapcsolat miatt?

1 2 3 4 7 

5. HA VAN: szülőkkel
való kapcsolat miatt?

1 2 3 4 7 

6. HA VAN: a gyermek-
nevelés dolgában?

1 2 3 4 7 

7. gyermekvállalás miatt? 1 2 3 4 7 

8. közös célok, tervek
miatt?

1 2 3 4 7 

9. alkoholfogyasztás
miatt?

1 2 3 4 7 

10. féltékenység miatt? 1 2 3 4 7 

229. Amikor Önnek komolyabb nézeteltérése támad párjával, milyen gyakran történik a

következő? Kérem, a 6. VÁLASZLAPRÓL válasszon!

Soha- 
sem 

Ritkán Néha 
Elég 

gyakran 
Nagyon 
gyakran 

Nem 
kíván 

válaszolni 

a./ Megtartja magának a véleményét, 
hogy elkerüljék a nagyobb vitát. 

1 2 3 4 5 8 

b./ Nyugodtan megbeszélik a 
problémát. 

1 2 3 4 5 8 

c./ Veszekednek, kiabálnak 
egymással. 

1 2 3 4 5 8 

d./ Tettlegességig fajul a dolog. 1 2 3 4 5 8 
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BB..  IIIIII..  AA  jjeelleennlleeggii  ttáárrssaaddaallmmii  hheellyyzzeettrree,,  aakkttiivviittáássrraa  vvoonnaattkkoozzóó  kkéérrddéésseekk 

Most a munkával, munkavégzéssel kapcsolatos kérdések következnek! 

301. § Jelenleg Ön dolgozik-e, végez-e bármilyen kereső tevékenységet?

 
1 – igen
2 – nem  323-RA 

302. Hogyan, jellemzően milyen formában? Válaszoljon a 7. VÁLASZLAP segítségével! 

TÖBB VÁLASZ ESETÉN A LEGFONTOSABB! 

1 – dolgozik (alkalmazottként, vállalkozóként, alkalmi munkásként, közfoglalkoztatottként stb.) 

2 – tanul és mellette rendszeres munkát végez 

3 – tanul és mellette alkalmi munkát végez 

4 – gyes, gyed, gyet igénybevétele mellett dolgozik   

5 – nyugdíjas és mellette pénzkereső munkát is végez  

303. § Ön ezt a munkát önállóként vagy alkalmazottként végzi, vagy kizárólag alkalmi
munkáról van szó?

1 – önállóként
2 – alkalmazottként  306-RA
3 – kizárólag alkalmi munkát végez  311-RE

304-305:Ha önállóként (303/1):
304. Melyik csoportba sorolná magát?

1 – gazdálkodó (mezőgazdaságban)
2 – iparos (termelő tevékenységet folytat)
3 – kereskedő
4 – szolgáltató
5 – szellemi szabadfoglalkozású

305. Milyen jogviszonyban dolgozik?
1 – egyéni vállalkozó  313-RA
2 – egyszemélyes cége van (pl. egyszemélyes kft. )  313-RA
3 – többszemélyes cég (pl. kft) résztulajdonosa *  310-RE

306-309:Ha alkalmazottként (303/2):

306. Milyen jellegű a munkaviszonya? Válaszoljon a 8. VÁLASZLAP segítségével! 

1 – határozatlan idejű munkaszerződés
2 – határozott idejű munkaszerződés közvetlenül a munkaadóval
3 – határozott idejű munkaszerződés munkaerő-kölcsönző cégen keresztül
4 – közfoglalkoztatotti jogviszony keretében (közmunkás)
5 – gyakornok
6 – egyéb

307. § Fizikai vagy szellemi munkát végez?

1 – fizikai
2 – szellemi  309-RE
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308: Ha fizikai munkát végez (307/1): 
308. Melyik csoportba sorolná magát?

1 – közvetlen termelésirányító (van beosztottja) *  310
2 – szakmunkás (szakmunkás bizonyítvánnyal rendelkezik)  313
3 – szakmunkát végez, de nincs a munkakörhöz szükséges szakmunkás bizonyítványa  313
4 – betanított munkás  313
5 – segédmunkás  313

309: Ha szellemi munkát végez (307/2): 
309. Melyik csoportba sorolná magát?

1 – felsővezető (osztályvezetői szint felett)
2 – középvezető (osztályvezetői szint: irányít, szankcionál)
3 – alsóvezető (osztályvezetői szint alatt: munkát oszt, közvetít) *
4 – beosztott szellemi (nincs beosztottja)  313

Ha többszemélyes cég résztulajdonosa (305/3), közvetlen termelésirányító (308/1), felső, közép vagy 
alsóvezető (309/1-3) 
310. Hány alkalmazottja, beosztottja van? (Ha nincs alkalmazottja, írjon 0-t !)

__ __ __ __ fő
Akármilyen válasz után tovább a 313-RA! 

311-312: Ha kizárólag alkalmi munkát végez (303/3):
311. Ez fizikai vagy szellemi jellegű alkalmi munka?

- 1 fizikai
- 2 szellemi

312. Jellemzően milyen formában végez alkalmi munkákat?
1 – egyéni vállalkozói igazolvánnyal
2 – az egyszerűsített foglalkoztatás keretében, bejelentve
3 – egyéb módon

313-tól: Mindenkitől, aki dolgozik! (301/1)

313. Hány órát dolgozott az elmúlt héten ebben az állásában, munkájában, a túlórákat is
beszámítva?

__ __ órát

314. Mi jellemző leginkább erre a munkájára, Ön általában…

1 – egy helyen, nem otthon (a munkahelyén) dolgozik,
2 – otthon dolgozik,
3 – a hét egy részében otthon, más részében máshol dolgozik, vagy
4 – az otthonától távol, különböző helyeken dolgozik?

315. A napszaktól eltekintve mennyire rendszeres vagy rendszertelen Önnek ez a munkája?

1 – egész évben folyamatos
2 – szezonális
3 – váltakozó
4 – alkalmi
5 – egyéb



14 

316. Jellemzően milyen napszakban végzi ezt a munkát? Kérem, a 9. VÁLASZLAP

segítségével válaszoljon!

Rendszeresen… 
01 – nappal, szokásos/normál munkarendben 
02 – esténként  
03 – éjszaka  
04 – korán reggel/délelőtt  
05 – hétvégén 
06 – több műszakban (időről-időre változóan, a nap különböző időszakában)    
07 – munkanaponként 2 vagy több egymástól elváló időszakban/munka-periódusban 
08 – 24x48    

Rendszertelenül… 
09 – ha hívják 
10 – hétről-hétre megegyezés szerint 
11 – nem szabályozott munkarendben 
12 – egyéb munkarendben 

317. Mennyire elégedett ezzel a munkájával? Az 1. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 

Skálaérték: __ __ 

318. Kérem, a 10. VÁLASZLAP segítségével arra is válaszoljon, hogy mennyire érzi biztosnak 

ezt a munkáját, munkahelyét!

Skálaérték: __ __ 

319. Végez-e Ön az előbb említetten kívül más pénzkereső tevékenységet is?



1 – igen
2 – nem
8 – nem kíván válaszolni*  321-RE

320. Hány órát dolgozott az elmúlt héten, így, a fő munkáján kívül?

__ __ órát 

321. Kérem, a 11. VÁLASZLAP  segítségével mondja meg, hogy az elmúlt 3 hónapban milyen 

gyakran történt meg Önnel, hogy… 

Milyen gyakran történt meg, hogy... 
Hetenként 
többször is 

Havonta 
néhányszor 

Ritkábban Nem 
fordult elő 

a./ mikor megjött a munkából, túl fáradt volt 
ahhoz, hogy elvégezze az otthoni 
tennivalókat. 

1 2 3 4 

b./ nehéz volt teljesíteni a családi 
kötelezettségeit, mert túl sok időt töltött a 
munkájával 

1 2 3 4 

c./ nem tudta rendesen ellátni a munkáját, 
mert fáradt volt az előző napi sok otthoni 
tennivaló miatt 

1 2 3 4 

 d./ a családi kötelezettségei miatt nehéz 
volt a munkájára koncentrálni 

1 2 3 4 
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NEM ALKALMAZOTTKÉNT DOLGOZÓ (303/1, 3)  329-RE
322: CSAK AZ ALKALMAZOTTAKTÓL (303/2)!   

322. A munkahelyén, abban a részlegben, telephelyen, ahol Ön dolgozik, az alkalmazottak

1 – többsége férfi
2 – többsége nő 
3 – fele-fele arányban dolgoznak férfiak és nők
 329-RE

323-328: AZOKTÓL, AKIK JELENLEG NEM DOLGOZNAK! (301/2)

323. § Miért nem dolgozik? Hogyan jellemzi helyzetét? Válaszoljon a 12. VÁLASZLAP

segítségével! 

01 – saját jogon öregségi teljes nyugdíjat kap  

02 – rokkant nyugdíjas (megváltozott munkaképességűek rehabilitációs ellátását, rokkantsági 
ellátást kap) 

03 – özvegyi nyugdíjas  

04 – öregségi résznyugdíjas 

05 - korhatár előtti ellátást vagy szolgálati járandóságot kap 

06 – gyed-en van 

07 – gyes-en van  

08 – gyet-en van 

09 – háztartásbeli 

10 – tanuló 

11 – munkanélküli 

12 – egyéb 

324. Mennyire elégedett ezzel a helyzettel? Használja az 1. VÁLASZLAPOT!

Skálaérték: __ __

Nem anyasági ellátáson lévő inaktívak (323 1-5, 9-12 kódok)  327-RE 

325-326: Anyasági ellátáson lévőktől (323/06-08-as kódok):
325. Van-e lehetősége arra, hogy közvetlenül az anyasági ellátások lejárta után

munkát vállaljon?
1 – igen
2 – nem

326. Szándékában áll-e Önnek közvetlenül az anyasági ellátások lejárta után munkát vállalni?

1 – mindenképpen

2 – inkább igen

3 – inkább nem

4 – semmiképpen
 329-RE

327-328 Nem anyasági ellátáson lévő inaktívaktól (323/01-05, 09-12 kódok)
327. Tervezi-e, hogy a jövőben munkát vállal? *

1 – mindenképpen

2 – inkább igen *

3 – inkább nem    329-RE

4 – semmiképpen 329-RE
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328. Melyik állítás igaz Önre?
1 – már meg is találta a munkahelyét, és rövidesen munkát vállal,
2 – jelenleg munkát keres, és ha megfelelőt talál, akkor munkába is állna a jövő héten
3 – szándékában áll munkát vállalni, de csak a távolabbi jövőben

329. A 13. VÁLASZLAPON a munkával kapcsolatos igények szerepelnek. Kérem, nézze meg

ezeket, és mondja meg, hogy Ön melyiket tartja a legfontosabbnak. Válassza ki először
az első, majd a második, végül a harmadik legfontosabbat!

Ügyelj, hogy a legfontosabbat jelöld elsőnek! 

01 – jó fizetés 
02 – nem túl nagy megterhelés 
03 – a munkahely biztonsága     
04 – elismertség, presztízs 
05 – megfelelő munkaidő-beosztás 
06 – lehessen kezdeményezni    

07 – sok szabadnap     
08 – lehessen érezni, van értelme a munkának 
09 – felelősségteljes munka 
10 – érdekes munka  
11 – képességeknek megfelelő munka  

329a: A legfontosabb: __ __ 

329b: A második legfontosabb: __ __  

329c: A harmadik legfontosabb: __ __  

330. Mennyire ért egyet a következő állításokkal? Kérem, osztályozzon egytől ötig, mint az
iskolában! Az 5-ös azt jelenti, hogy teljesen egyetért, az 1-es pedig azt, hogy egyáltalán
nem ért egyet. Természetesen használhatja a közbülső fokozatokat is!

Ha kevés a munkalehetőség, jogos lenne, 
hogy… 

Egyáltalán nem Teljesen 

ért egyet egyetért 

1. inkább a férfiak kapjanak munkát, nem
pedig a nők

1 2 3 4 5 

2. inkább a fiatalok kapjanak munkát, nem
pedig az idősek

1 2 3 4 5 

3. inkább a gyermeket nevelő szülők
kapjanak munkát, nem pedig a
gyermektelenek

1 2 3 4 5 

331. Tervezi-e Ön, hogy…

Igen Nem 

a./ egy pár hétre vagy hónapra külföldre menjen dolgozni? 1 2 

b./ egy pár évre külföldre menjen dolgozni? 1 2 

c./ külföldön éljen? 1 2 

332: Ha tervez valami külföldi munkát vagy kivándorlást (331/a, b, vagy c =1) 

332. Önre az alábbi helyzetek közül melyik igaz leginkább?

1 – már tettem konkrét lépéseket az ügyben
2 – a közeljövőben konkrét lépéseket fogok tenni az ügyben 
3 – ha adódik egy előnyös lehetőség, kihasználom 
4 – még csak fontolgatom a lehetőségeket 
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  BB..  IIVV..  AA  ppaarrttnneerr  ttáárrssaaddaallmmii  hheellyyzzeettéérree,,  aakkttiivviittáássáárraa  vvoonnaattkkoozzóó  kkéérrddéésseekk 

Néhány kérdés következik az Ön párjára vonatkozóan! 

401–TŐL AZ EGÉSZ BLOKK AZOKTÓL, AKIKNEK VAN HÁZASTÁRSA, ÉLETTÁRSA VAGY 
KÜLÖNÉLŐ PARTNERE (L03/1-3) TÖBBIEK (L03/4) 501-RE!  

401. § Az Ön jelenlegi <párja> ugyanaz a személy, aki 2008 év végén is a partnere volt?

1 – igen  405-RE

2 – nem

402. A mai Magyarország területén született az Ön <párja>?

1 – a mai Magyarország területén *  405-RE

2 – nem a mai Magyarország területén
 
9 – NT

403-404: Ha nem a mai Magyarország területén (402/2)

403. Ma melyik ország része az a település, ahol <párja> született?

_____________

404. Mióta él Magyarországon?

__ __ __ __  év  __ __  hó

405. Kérem, a 14. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon, mi a <párja> legmagasabb befejezett 

 iskolai végzettsége! TÖBB VÉGZETTSÉG ESETÉN A MAGASABBAT JELÖLD! 

01 – nem járt iskolába 
02 – kevesebb, mint 8 általános (4-6 elemi) 
03 – 8 általános (4 elemi, 4 polgári) 
04 – szakmunkásképző (szakiskola, tanonciskola) 
05 – szakközépiskolai érettségi, középfokú technikum 
06 – gimnáziumi érettségi  
07 – középiskola utáni, felsőfokra nem akkreditált szakképzés 
08 – felsőfokú, akkreditált szakképzés 
09 – főiskolai szintű osztatlan képzésben szerzett diploma 
10 – egyetemi szintű osztatlan képzésben szerzett diploma 
11 – alapképzés (BA, BSc) diploma (bolognai rendszer) 
12 – mesterképzés (MA, MSc) diploma (bolognai rendszer) 
13 – tudományos fokozat (PhD, DLA) 

99 – NT  

406. §§  <Párja> jelenleg dolgozik-e, végez-e bármilyen kereső tevékenységet?

 
1 – igen
2 – nem    424-RE
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407-423 Akiknek a partnere dolgozik (406/1)

407. Hogyan, jellemzően milyen formában? Válaszoljon a 7. VÁLASZLAP segítségével! 

TÖBB VÁLASZ ESETÉN A LEGFONTOSABB! 

1 – dolgozik (alkalmazottként, vállalkozóként, alkalmi munkásként, közfoglalkoztatottként stb.) 

2 – tanul és mellette rendszeres munkát végez 

3 – tanul, és mellette alkalmi munkát végez 

4 – gyes, gyed, gyet igénybevétele mellett dolgozik   

5 – nyugdíjas, és mellette pénzkereső munkát is végez  

408. § Ezt a munkát önállóként vagy alkalmazottként végzi, vagy kizárólag alkalmi munkáról
van szó?

1 – önállóként
2 – alkalmazottként  411-RE
3 – kizárólag alkalmi munkát végez  416-RA

409-410: Ha önállóként (408/1):

409. Melyik csoportba sorolná?

1 – gazdálkodó (mezőgazdaságban)
2 – iparos (termelő tevékenységet folytat)
3 – kereskedő
4 – szolgáltató
5 – szellemi szabadfoglalkozású

410. Milyen jogviszonyban dolgozik?
1 – egyéni vállalkozó  418-RA
2 – egyszemélyes cége van (pl. egyszemélyes kft. stb.)  418-RA
3 – többszemélyes cég (pl. kft) résztulajdonosa*  415-RE

411-414: Ha alkalmazottként (408/2):

411. Milyen jellegű a munkaviszonya? Válaszoljon a 8. VÁLASZLAP segítségével! 

1 – határozatlan idejű munkaszerződés
2 – határozott idejű munkaszerződés közvetlenül a munkaadóval
3 – határozott idejű munkaszerződés munkaerő-kölcsönző cégen keresztül
4 – közfoglalkoztatotti jogviszony keretében (közmunkás)
5 – gyakornok
6 – egyéb

412. § Fizikai vagy szellemi munkát végez?

1 – fizikai
2 – szellemi  414-RE

413: Ha fizikai munkát végez (412/1): 

413. Melyik csoportba sorolná?

1 – közvetlen termelésirányító (van beosztottja)*  415-RE
2 – szakmunkás (szakmunkás bizonyítvánnyal rendelkezik)  418-RA
3 – szakmunkát végez, de nincs a munkakörhöz szükséges szakmunkás bizonyítványa 418-RA
4 – betanított munkás  418-RA
5– segédmunkás  418-RA
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414: Ha szellemi munkát végez (412/2): 

414. Melyik csoportba sorolná?

1 – felsővezető (osztályvezetői szint felett)  
2 – középvezető (osztályvezetői szint: irányít, szankcionál)  
3 – alsóvezető (osztályvezetői szint alatt: munkát, oszt, közvetít) * 
4 – beosztott szellemi (nincs beosztottja)  418-RA 

Ha többszemélyes cég résztulajdonosa (410/3), közvetlen termelésirányító (413/1), felső, közép vagy 
alsóvezető (414/1-3) 

415. Hány alkalmazottja, beosztottja van? (Ha nincs alkalmazottja, írjon 0-t)

__ __ __ __ fő
Akármilyen válasz után 418-RE 

416-417: Ha kizárólag alkalmi munkát végez (408/3):

416. Ez fizikai vagy szellemi jellegű alkalmi munka?
1 – fizikai
2 – szellemi

417. <Párja> jellemzően milyen formában végez alkalmi munkákat?
1 – egyéni vállalkozói igazolvánnyal
2 – az egyszerűsített foglalkoztatás keretében, bejelentve
3 – egyéb módon
 

Innentől ismét minden partnerrel rendelkezőtől! (L03/1-3) 

418. <Párja> hány órát dolgozott az elmúlt héten ebben az állásában, munkájában, a túlórákat
is beszámítva?

__ __ órát 

419. Mi jellemző leginkább <párja> ezen munkájára, általában…

1 – egy helyen, nem otthon (a munkahelyén) dolgozik, 
2 – otthon dolgozik, 
3 – a hét egy részében otthon, más részében máshol dolgozik, vagy 
4 – az otthonától távol, különböző helyeken dolgozik? 
 
9 – NT

420. A napszaktól eltekintve mennyire rendszeres vagy rendszertelen <párja> ezen munkája?

1 – egész évben folyamatos 
2 – szezonális 
3 – váltakozó 
4 – alkalmi 
5 – egyéb 
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421. Jellemzően milyen napszakban végzi <párja> ezt a munkát? Kérem, a 9. VÁLASZLAP

segítségével válaszoljon!

Rendszeresen… 
01 – nappal, szokásos/normál munkarendben 
02 – esténként  
03 – éjszaka  
04 – korán reggel/délelőtt  
05 – hétvégén 
06 – több műszakban (időről-időre változóan, a nap különböző időszakában)    
07 – munkanaponként 2 vagy több egymástól elváló időszakban/munka-periódusban 
08 – 24x48    

Rendszertelenül… 
09 – ha hívják 
10 – hétről-hétre megegyezés szerint 
11 – nem szabályozott munkarendben 
12 – egyéb munkarendben 

422. Végez-e <párja> az előbb említetten kívül más pénzkereső tevékenységet is?



1 – igen
2 – nem  501-RE
8 – nem kíván válaszolni*  501-RE

423. Hány órát dolgozott az elmúlt héten, így, a fő munkáján kívül?

__ __ órát 

 501-RE

424- 425: AZOKTÓL, AKIKNEK A PARTNERE JELENLEG NEM DOLGOZIK!

424. Miért nem dolgozik? Hogyan jellemzi az ő helyzetét? Válaszoljon a 12. VÁLASZLAP

segítségével!

01 – saját jogon öregségi teljes nyugdíjat kap  

02 – rokkant nyugdíjas (megváltozott munkaképességűek rehabilitációs ellátását, rokkantsági 

        ellátást kap) 

03 – özvegyi nyugdíjas  

04 – öregségi résznyugdíjas 

05 - korhatár előtti ellátást vagy szolgálati járandóságot kap 

06 – gyed-en van 

07 – gyes-en van  

08 – gyet-en van 

09 – háztartásbeli 

10 – tanuló 

11 – munkanélküli 

12 – egyéb 

425. Melyik évben hagyta abba a munkavégzést?


__ __ __ __ évben
0000: SOHA NEM DOLGOZOTT 
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BB..  VV..  JJöövveeddeelleemmrree,,  llaakkáásskköörrüüllmméénnyyeekkrree,,  aannyyaaggii  hheellyyzzeettrree  vvoonnaattkkoozzóó  

kkéérrddéésseekk   

Most az Önök jövedelemi helyzetére, lakáskörülményeire vonatkozó kérdések következnek! 

JÖVEDELEM 

501. Átlagosan mennyi az Ön havi nettó jövedelme? A fizetés és/vagy a nyugdíj mellett min-
den egyéb jövedelmet,  juttatást is vegyen figyelembe!

__ __ __ __ ezer Ft/hó



8888 – NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI
9999 – NT

501a: CSAK HA NEM TUDJA/NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI (8888, 9999 KÓDOK) ! 
501a. A kérdőív adatait név nélkül, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel. 

Azt megmondaná-e, hogy a 15. VÁLASZLAPON lévő kategóriák közül melyikbe tartozik? 

01. 30 ezer Ft, vagy kevesebb
02. 31 – 50 ezer Ft
03. 51 – 70 ezer Ft
04. 71 – 90 ezer Ft
05. 91 – 110 ezer Ft

06. 111 – 130 ezer Ft
07. 131 – 150 ezer Ft
08. 151 – 200 ezer Ft
09. 201 – 250 ezer Ft
10. 251 – 300 ezer Ft
11. 301 – 350 ezer Ft

12. 351 – 400 ezer Ft
13. 401 – 450 ezer Ft
14. 451 – 500 ezer Ft
15. 501 ezer Ft és felette

502 CSAK HA VÉGEZ BÁRMILYEN PÉNZKERESŐ MUNKÁT (301/1) 
502. Ebből mennyi a munkabérből szármezó nettó jövedelme?

__ __ __ __ezer Ft/hó



7777 – CSAK MUNKABÉRBŐL SZÁRMAZÓ JÖVEDELME VAN
8888 – NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI
9999 – NT

502a.: CSAK HA NEM TUDJA/NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI (8888,9999 KÓDOK) ! 
502a. A kérdőív adatait név nélkül, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel. 
Azt megmondaná-e, hogy az Ön munkabérből származó nettó jövedelme a 

15.VÁLASZLAPON lévő kategóriák közül melyikbe tartozik? 

01. 30 ezer Ft, vagy kevesebb
02. 31 – 50 ezer Ft
03. 51 – 70 ezer Ft
04. 71 – 90 ezer Ft
05. 91 – 110 ezer Ft

06. 111 – 130 ezer Ft
07. 131 – 150 ezer Ft
08. 151 – 200 ezer Ft
09. 201 – 250 ezer Ft
10. 251 – 300 ezer Ft
11. 301 – 350 ezer Ft

12. 351 – 400 ezer Ft
13. 401 – 450 ezer Ft
14. 451 – 500 ezer Ft
15. 501 ezer Ft és felette
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503: HA VAN HÁZAS VAGY ÉLETTÁRSA (L03/1-2), HA NINCS PARTNERE, VAGY KÜLÖN ÉLŐ 
PARTNERE VAN (L03/3-4) 504-RE! 
503. Átlagosan mennyi az Ön házastársának, élettársának havi, nettó jövedelme?

A fizetés és/vagy a nyugdíj mellett minden egyéb jövedelmet, juttatást is vegyen figyel- 
lembe!

__ __ __ __ ezer Ft/hó 



8888 – NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI
9999 – NT

503a.: CSAK HA NEM TUDJA/NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI (8888,9999 KÓDOK) ! 
503a. A kérdőív adatait név nélkül, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel. 

Azt megmondaná-e, hogy a 15. VÁLASZLAPON lévő kategóriák közül melyikbe tartozik? 

01. 30 ezer Ft, vagy kevesebb
02. 31 – 50 ezer Ft
03. 51 – 70 ezer Ft
04. 71 – 90 ezer Ft
05. 91 – 110 ezer Ft

06. 111 – 130 ezer Ft
07. 131 – 150 ezer Ft
08. 151 – 200 ezer Ft
09. 201 – 250 ezer Ft
10. 251 – 300 ezer Ft
11. 301 – 350 ezer Ft

12. 351 – 400 ezer Ft
13. 401 – 450 ezer Ft
14. 451 – 500 ezer Ft
15. 501 ezer Ft és felette

504. Átadom Önnek a mellékelt 16. EMLÉKEZTETŐT! Kérem mondja meg, az Ön

jövedelmét is beleszámítva mennyi az Önök háztartásának átlagos havi (nettó)
jövedelme.
A fizetés és/vagy a nyugdíj mellett minden egyéb jövedelmet, juttatást is vegyen

figyelembe!

__ __ __ __ ezer Ft/hó



8888 – NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI
9999 – NT

504a.: CSAK HA NEM TUDJA/NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI (8888,9999 KÓDOK) ! 
504a. A kérdőív adatait név nélkül, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel. 

Azt megmondaná-e, hogy a 17. VÁLASZLAPON lévő kategóriák közül melyikbe tartozik?  

01. 30 ezer Ft, vagy kevesebb
02. 31 – 50 ezer Ft
03. 51 – 100 ezer Ft
04. 101 – 150 ezer Ft
05. 151 – 200 ezer Ft
06. 201 – 250 ezer Ft

07. 251 – 300 ezer Ft
08. 301 – 400 ezer Ft
09. 401 – 500 ezer Ft
10. 501 – 600 ezer Ft
11. 601 – 700 ezer Ft

12. 701 – 800 ezer Ft
13. 801 – 900 ezer Ft
14. 901 – 1 millió forintig
15. 1 millió forint felett

505. Mit mondana, hogyan tud(nak) kijönni ebből a jövedelemből?

A 18. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon!

1 – Nélkülözések között élnek,
2 – hónapról-hónapra anyagi gondjaik vannak,
3 – beosztással épphogy kijönnek a pénzükből,
4 – elfogadhatóan élnek, vagy
5 – gondok nélkül élnek?
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LAKÁSKÖRÜLMÉNYEK 

506. § Költözött-e 2008 óta?

1 – igen
2 – nem  508-RA

507. Mikor költözött jelenlegi lakásába, házába?

__ __ __ __ év  __ __ hó

508. Hány négyzetméteres a lakásuk, házuk hasznos alapterülete?

__ __ __ m
2

509. Hány 12m
2
-es vagy annál nagyobb lakószoba van?

__ __ db szoba

510. Hány 12m
2
-nél kisebb félszoba van?

__ __ db

511. Milyen jogcímen lakik ebben a lakásban?

1. magántulajdonos(ok) vagy a magántulajdonos családtagja *
2. önkormányzati lakásbérlő(k)
3. szolgálati lakásuk van
4. bérlik lakásukat
5. egyéb

511a: Ha magántulajdonos, vagy családtagja (511/1) 
511a. Ön magántulajdonos vagy magántulajdonos családtagja. Kérem, pontosítsa a helyzetet! 

1. tulajdonos
2. tulajdonos házastársa
3. tulajdonos élettársa
4. tulajdonos gyermeke
5. tulajdonos egyéb családtagja

511b: Ha önkormányzati lakásbérlő(k) (511/2) 
511b. Ön önkormányzati lakásbérlő. Kérem, pontosítsa a helyzetet! 

6. főbérlő
7. főbérlő házastársa
8. főbérlő élettársa
9. főbérlő egyéb családtagja

511c: Ha szolgálati lakásuk van (511/3) 
511c. Ön szolgálati lakásban él. Kérem, pontosítsa a helyzetet! 

10. szolgálati lakás saját jogon
11. házastárs szolgálati lakása
12. élettárs szolgálati lakása
13. egyéb családtag szolgálati lakása
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511d: Ha bérlik a lakásukat (511/4) 
511d. Ön bérli a lakást. Kérem, pontosítsa a helyzetet! 

14. teljes lakást bérli
15. társbérlő (több háztartás bérli a teljes lakást)
16. albérlő(k) (szobát, lakrészt bérel(nek) más háztartásban
17. ágybérlő

511e: Ha egyéb jogcímek lakik a lakásban (511/5) 
511e. Ön egyéb jogcímen lakik ebben a lakásban. Kérem, pontosítsa a helyzetet! 

18. eltartási szerződés
19. szívességi lakáshasználat
20. egyéb

512-513: Ha magántulajdonos, vagy családtagja (511/1)

512. Van-e erre a lakásra hiteltartozás?

1. van
2. nincs *.  514-RE

513. Jelenleg mennyi a havonta fizetendő törlesztő részlet összege?

__ __ __ ezer forint

MINDENKITŐL! 

514. Előfordult-e bármikor az elmúlt 12 hónapban, hogy a háztartásuk nem tudta fizetni a
következők közül valamelyiket?

Igen, 
előfordult 

Nem fordult 
elő 

Nem érinti, 
nem kell 
fizetniük 

a./ lakbért, közös költséget 1 2 7 

b./ lakására felvett hitel törlesztő részletét 1 2 7 

c./ közüzemi számlákat, például villany, víz, gáz 1 2 7 

d./ áruvásárlási hitelt vagy más hiteltörlesztését 1 2 7 

515. Kérem, az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, mennyire elégedett azzal a lakással,

házzal ahol lakik! 0-tól 10-ig értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nem
elégedett, a 10 pedig azt, hogy teljes mértékben elégedett.

Skálaérték: __ __ 
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ANYAGIAK 

516. Kérem, a 19. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, melyek azok a dolgok, amelyek

megvannak Önnek, és melyek azok, amelyek nincsenek. És ha nincsenek, akkor
szeretné, de nem telik rá, vagy nincs rá szüksége?

Megvan 

HA NINCS: 

Szeretné, 
de nem 
telik rá 

Nincs 

szüksége 
rá 

egyéb 
okból 

a./ egy lakás, amelyben mindenkinek van egy külön 
szobája 

1 2 3 4 

b./ WC és fürdőszoba vagy zuhanyzó a lakásban 1 2 3 4 

c./ kert, terasz vagy kellemes környezetre nyíló erkély 1 2 3 4 

d./ autó (magánhasználatra) 1 2 3 4 

e./ második autó (magánhasználatra) 1 2 3 4 

f./ LCD, plazma televízió (’lapos tv’) 1 2 3 4 

g./ automata mosógép 1 2 3 4 

h./ mosogatógép 1 2 3 4 

i./ asztali számítógép 1 2 3 4 

j./ Internet-hozzáférés 1 2 3 4 

k./ Laptop, tablet PC saját használatra 1 2 3 4 

l./ Házi mozi rendszer 1 2 3 4 

m./ Légkondicionáló 1 2 3 4 

n./ Nyaraló, hétvégi ház 1 2 3 4 
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517. Kérem, a 20. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, melyek azok a dolgok, amelyeket

Ön  megtesz, megvalósít, és melyek azok, amelyeket nem. És ha nem teszi, akkor
szeretné, de nem telik rá, vagy nincs szüksége rá?

Ön megteszi-e, megvalósítja-e azt, hogy… 
Megteszi 

HA NEM TESZI: 

Szeretné, de 
nem telik rá 

Nincs rá 
szüksége 

Egyéb 
okból 

a./ évente egyszer egy hétre elmegy üdülni? 1 2 3 4 

b./ rendszeresen vásárol új ruhákat? 1 2 3 4 

c./ lecseréli elöregedett bútorait ? 1 2 3 4 

d./ havonta egyszer meghívja barátait vacsorára? 1 2 3 4 

e./ havonta legalább 10 ezer forintot félre tesz? 1 2 3 4 

f./ megfelelően melegen tartja a lakást? 1 2 3 4 

g./ havonta egyszer étteremben ebédel a 
családjával? 

1 2 3 4 

h / az igényeinek megfelelően, az üzemanyagártól 
függetlenül használja autóját? (Ha nincs 
autója, jelöld a 4-t!) 

1 2 3 4 
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Csak az 1967-ben vagy korábban születettektől,

1968-ban vagy azóta született válaszadók  701-RE 

A következő kérdések a majdani vagy a jelenlegi nyugdíjas életre vonatkoznak. 

601. A jövőre, idősebb korára gondolva érez-e aggodalmat a következő dolgok miatt?

Mennyire aggódik….? 
Nem 

aggódik 

Kicsit Nagyon Nem 
érinti aggódik 

1. az elfoglaltság hiánya, a fölöslegesség érzése
miatt?

1 2 3 7 

2. amiatt, hogy megözvegyül, egyedül marad? 1 2 3 7 

3. az anyagiak miatt? 1 2 3 7 

4. amiatt, hogy szellemi képességei megromlanak? 1 2 3 7 

5. a saját egészségi állapota miatt? 1 2 3 7 

6. a család, családtagok egészségi állapota miatt? 1 2 3 7 

7. gyermeke(i) élete, életkörülményei, biztonsága
miatt?

1 2 3 7 

8. amiatt, hogy gyermekeivel, unokáival való
kapcsolata gyengül?

1 2 3 7 

9. amiatt, hogy házasságában,
partnerkapcsolatában problémák lesznek?

1 2 3 7 

602. Ha Ön már olyan idős lesz, hogy nehezen tudja egyedül ellátni magát, akkor mit szeretne:

1 – elköltözni egy olyan otthonba, ahol szakszerű ellátásban részesülhet, vagy  
2 – olyan megoldást találni, hogy továbbra is a saját otthonában élhessen, vagy 
3 – odaköltözni valamelyik családtagjához, összeköltözni valakivel? 

603. § Függetlenül attól, hogy Ön dolgozik-e vagy sem, részesül-e jelenleg valamilyen
nyugdíjban, nyugdíjhoz hasonló, vagy régen nyugdíjnak nevezett ellátásban? (Kérem, itt
egyedül az ideiglenes özvegyi nyugdíjat ne vegye figyelembe, minden mást pl. a
rehabilitációs járadékot igen.)

1- igen  607-RE

2- nem

604. Ön előreláthatólag hány éves korban megy nyugdíjba?

00     nem tudom pontosan, amikor elérem a nyugdíjkorhatárt* 
__ __ éves korban 
88      előreláthatólag nem fogok semmilyen nyugdíjat kapni  701-RE 

605. Ennek kapcsán melyik állítás igaz az Ön helyzetére?

01 -  ha lehetőségem lenne, már korábban nyugdíjba mennék
02 – elégedett vagyok azzal az életkorral, amikor előreláthatólag nyugdíjba megyek
03 – ha lehetőségem lenne rá, később mennék nyugdíjba

B. VI. Felkészülés a nyugdíjas korra, nyugdíjas kor
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606. Tervezi-e azt, hogy nyugdíj mellett…

Tervezi-e azt, hogy nyugdíj mellett… 
Igen, 

tervezi 
Talán 

Nem 
tervezi 

a./ kötetlen munkaidőben munkát vállal (pl. hazavihető, alkalmi, 
idénymunkát, megbízást)? 

1 2 3 

b./ valamilyen vállalkozásba kezd? 1 2 3 

c./ teljes vagy részmunkaidőben munkát vállal alkalmazottként? 1 2 3 

d./ mezőgazdasági jellegű jövedelemkiegészítő munkát végez? 1 2 3 

e./ jelentős részt vállal a gyermekek, unokák gondozásában, 
felügyeletében? 

1 2 3 

 701-RE

607-tól- 611: Nyugdíjasoktól, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülőktől (603/1)

607. Mely évtől kezdve kap Ön nyugdíjat vagy nyugdíjhoz hasonló pénzügyi ellátást?

__ __ __ __ év  2008 vagy előbb, illetve NT  611-RE

9999 – NT

608. Ez az időpont…

1 – megfelelt az Ön elképzelésének, vagy
2 – szeretett volna előbb nyugdíjba menni, vagy pedig
3 – szeretett volna még tovább aktív maradni?

609. Felolvasok néhány szempontot, amelyek sokszor szerepet játszanak a nyugdíjba
lépésnél.  Kérem, mindegyikről mondja meg, hogy ez az Ön esetében nagy szerepet
játszott, vagy kis szerepet, vagy pedig egyáltalán nem játszott szerepet, amikor
nyugdíjba ment.

Nem volt 
szerepe 

Kis szerepe 
volt 

Nagy 
szerepe 

volt 

a./ Várta, hogy végre több legyen a szabad ideje, 
többet pihenhessen. 

1 2 3 

b./ A család igényt tartott arra, hogy több időt töltsön 
otthoni feladatokkal. 

1 2 3 

c./ Az új jogszabályok szerint nyugdíjának 
kiszámítása így volt kedvezőbb. 

1 2 3 

d./ Úgy tudta, a nyugdíjazás feltételei később romlani 
fognak (pl. korhatár, a nyugdíjak összege stb.). 

1 2 3 

e./ Lehetővé vált, hogy volt munkahelyén 
nyugdíjasként továbbra is foglalkoztassák. 

1 2 3 

f./ Nyugdíjasként másfajta, rugalmasan végezhető 
munkák vállalására nyílt lehetősége. 

1 2 3 

g./ Úgy érezte, munkahelyén a növekvő szakmai 
igényekkel, követelményekkel, kötöttségekkel 
egyre nehezebb lépést tartania. 

1 2 3 

h./ Munkahelye, főnökei döntöttek a nyugdíjazásáról, 
amit végül is elfogadott. 

1 2 3 

i./ Félt attól, hogy ha sokáig halogatja a nyugdíjazást, 
elbocsátják, és munkanélküli lesz. 

1 2 3 
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610. Kérem, gondoljon arra az időszakra, amikor Ön nyugdíjassá vált / megkapta ezt a
nyugdíjszerű ellátást. Melyik állítás volt igaz az Ön helyzetére?

1 – közvetlenül a nyugdíjazásom előtti időszakban már nem végeztem pénzkereső munkát
(pl. munkanélküli volt, betegszabadságon volt stb.) 

2 – nyugdíjba lépésemkor felhagytam a pénzkereső munkák végzésével (akkor is, ha a 
későbbiekben elhelyezkedett) 

3 – közvetlenül a nyugdíjazásom után is végeztem pénzkereső tevékenységet 

611. Kérem, most gondoljon vissza eddigi nyugdíjban töltött éveire. Volt-e olyan időszak,
amikor Ön nyugdíjasként…

Volt-e olyan időszak, amikor Ön 

nyugdíjasként… 
Igen, jelenleg is 

ez a helyzet 

Igen, a múltban 
volt ilyen 
időszak  

Nem volt 
ilyen időszak 

a./ kötetlen munkaidőben munkát vállalt 
(pl. hazavihető, alkalmi, idénymunkát, 
megbízást)? 

1 2 3 

b./ valamilyen vállalkozásba kezdett? 1 2 3 

c./ teljes vagy részmunkaidőben munkát 
vállalt alkalmazottként? 

1 2 3 

d./ mezőgazdasági jellegű 
jövedelemkiegészítő munkát végzett? 

1 2 3 

e./ jelentős részt vállalt a gyermekek, 
unokák gondozásában, 
felügyeletében? 

1 2 3 

612. Térjünk át a jelenlegi helyzetre! Felsorolok néhány tevékenységfajtát. Arra kérném,
mindegyikről mondja meg, hogy ez Önnek jelenleg mindennapi „feladata-e”, tehát
rendszeresen, szinte nap mint nap végzi, vagy sem?

Tehát: feladata-e… Feladata 
Nem 

feladata 
Nem érinti 

a./ a háztartás ellátása (főzés, mosás, házi munka, 
bevásárlás), 

1 2 7 

b./ mezőgazdasági, kerti munka, állattenyésztés 1 2 7 

c./ egyéb háziállat tartása, gondozása (pl. kutya, macska, 
halak stb.) 

1 2 7 

d./ ház körüli munka, javítás, karbantartás 1 2 7 

e./ gyerekek, unokák gondozása, felügyelete 1 2 7 

f./ gyerekek, unokák háztartásába, gazdaságába 
besegítés 

1 2 7 

g./ betegápolás, valakinek az ellátása 1 2 7 

h./ munkavégzés a háztartáson, családon kívül 
(nyugdíjkiegészítés céljából) 

1 2 7 

i./ közéleti tevékenység, önkéntes munka (civil szer-
vezetben, egyházban, pártban, önkormányzatnál)? 

1 2 7 
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613. Általában nehézséget okoz-e Önnek a következő tevékenységek közül bármelyik
elvégzése? Megkérem, ne a pillanatnyi, hanem tartós problémáira gondoljon.

Nem okoz 
nehézséget 

Kisebb 
nehézséget 

okoz 

Nagy 
nehézséget 

okoz 

Nem tudom 
egyedül 

elvégezni 
Nem érinti 

a./ Az ágyba lefekvés vagy 
az ágyból felkelés. 

1 2 3 4 7 

b./ Székre leülni vagy 
székről felállni. 

1 2 3 4 7 

c./ Levetkőzés és felöltözés 1 2 3 4 7 

d./ Fürdés vagy zuhanyzás 1 2 3 4 7 

e./ Főzés, ételek elkészítése 1 2 3 4 7 

f./ Bevásárlás 1 2 3 4 7 

g./ Könnyű házimunka (pl. 
mosogatás, vasalás, 
söprés) 

1 2 3 4 7 

h./ Alkalmankénti nehéz 
házimunka (pl. 
nagytakarítás, 
ablaktisztítás, kerti 
munka stb.) 

1 2 3 4 7 
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BB..  VVIIII..  EEggéésszzsséégg,,  jjóóll--lléétt 

Az Ön egészégi állapotával, közérzetével kapcsolatos kérdések következnek! 

701. Milyen az Ön egészségi állapota általában? A 21. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 

5 – nagyon jó 
4 – jó 
3 – elfogadható 
2 – rossz 
1 – nagyon rossz 

702. Van-e hosszú lefolyású vagy krónikus betegsége?

2 – nincs *  

703. Gátolja-e Önt mindennapi tevékenységeiben valamilyen – egészségi állapotával
összefüggő – fizikai vagy pszichikus (mentális) probléma?

1 – igen 703a. Mióta tapasztalja ezt? 



1 – kevesebb mint 6 hónapja
2 – 6 hónap és egy év között
3 – 1 és 4 év között
4 – 4 és 10 év között
5 – 10 vagy több éve

 2 – nem *  

704. Szüksége van-e rendszeres segítségre az olyan személyes szükségletek kielégítésében,
mint evés, felkelés, fürdés, öltözködés, WC-használat?

 
1 – igen
2 – nem *  706-RA

705. Az elmúlt 12 hónap során kapott-e Ön rendszeresen, szakszerű segítséget a hivatalos
egészségügyi ellátás keretében, vagy privát szervezettől?

1 – igen, a hivatalos egészségügyi ellátás keretében 
2 – igen, privát szervezettől 
3 – igen, mindkettőtől 
4 – igen, de nem tudja biztosan, hogy milyen területről 
5 – nem 

1 – van 702a. Mióta tart ez a betegség? 

 
1 – kevesebb, mint 6 hónapja 
2 – 6 hónap és egy év között 
3 – 1 és 4 év között 
4 – 4 és 10 év között 
5 – 10 vagy több éve 
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706. Az elmúlt 12 hónap során kapott-e egészségi állapotával összefüggésben személyes

segítséget valakitől? ORVOSI RENDELÉSEN VALÓ RÉSZVÉTELT NE VEGYEN

FIGYELEMBE! 

1 – igen 
2 – nem *  707-RE 

706a. Ki segített? 
706b. Ezzel a személlyel egy háztartásban éltek-e? 
706c. Fizettek (fizetett)-e ezért? 
706d. Kapott-e még mástól személyes segítséget?  

JELÖLD A TÁBLÁZATBAN 

SEGÍTŐ SZEMÉLYEK KÓDJA 

01 – (külön élő/ volt) házas-, élettársa, partnere 09 – fiútestvére 

02 – anyja 10 – nagymamája 
03 – apja 11 – nagypapája 
04 – anyósa 12 – unokája 
05 – apósa 13 – egyéb 

rokona06 – fia 14 – barátja 
07 – lánya 15 – szomszédja 
08 – lánytestvére 16 – más 

személy

707. Az elmúlt 12 hónap során nyújtott-e Ön személyes segítséget valakinek az étkezésben,
felkelésben, öltözködésben, tisztálkodásban, vagy WC használatban? (Kivéve, ha
kisgyerek gondozásában segédkezett!)

1 – igen 
2 – nem  * 707B-RE 

707a. Kinek segített? 
707b. A segítségnyújtás idején közös háztartásban éltek ezzel a személlyel? 
707c. Segített-e még másnak?  

JELÖLD A TÁBLÁZATBAN 

SEGÍTETT SZEMÉLYEK KÓDJA 

01 – (külön élő/ volt) házas-, élettársa, partnere 09 – fiútestvére 

02 – anyja 10 – nagymája 

03 – apja 11 – nagypapája 

04 – anyósa 12 – unokája 

05 – apósa 13 – egyéb rokona 

06 – fia 14 – barátja 

07 – lánya 15 – szomszédja 

08 – lánytestvére 16 – más személy 

Ki 
segített? 

Ezzel a személlyel egy 
háztartásban éltek-e? 

1 – igen 
2 – nem 

Fizetett (fizettek)-e 
ezért? 

1 – igen 
2 – nem 

Kapott-e még mástól 
személyes segítséget? 

1 – igen 

2 – nem  707-RE 

__ __ __ __ __ 

__ __ __ __ __ 

__ __ __ __ __ 

__ __ __ __ __ 

__ __ __ __ __ 

Kinek 
segített? 

Közös háztartásban 
éltek? 

1 – igen 2 – nem  

Segített-e még másnak? 
    1 – igen 

2 – nem  707B-RE 

__ __ __ __ 

__ __ __ __ 

__ __ __ __ 

__ __ __ __ 

__ __ __ __ 
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707B. Az ember közérzetét sok körülmény befolyásolhatja. A 22. VÁLASZLAP segítségével 

mondja meg, hogy mennyire igazak ezek Önre nézve.  

Tehát mennyire igaz az, hogy… 

Egyáltalán 
nem 

Inkább 
nem 

Inkább Teljesen 

I G A Z 

1. Ön körül mindig van valaki, akivel
beszélgethet mindennapi problémáiról?

1 2 3 4 

2. szükség esetén mindig támaszkodhat
valakire?

1 2 3 4 

3. gyakran érzi úgy, hogy senkit sem
érdekel, amit mond?

1 2 3 4 

4. hiányzik az életéből a meghittség és a
melegség?

1 2 3 4 

5. gyakran érzi magányosnak magát? 1 2 3 4 

708. Dohányzik-e Ön jelenleg?

1 – igen *
2 – nem   801 ELŐTTI UGRATÁSRA

709. Átlagosan hány cigarettát szív el naponta?

00 – Egyet sem, mást szív (pipázik, szivarozik) 
__ __ szálat 
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BB..  VVIIIIII..  ÉÉrrttéékkeekk  

801-803: 1968-ben vagy azóta született (45 év alatti) nőktől és 1963-ban vagy azóta született (50 év
alatti) férfiaktól, többiek 804-RE

801. Beszéljünk egy kicsit a gyermekvállalásról! Tegyük fel, hogy az elkövetkező 3 évben
születik (még) egy gyereke.

Kérem, a 23. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy ez hogyan hatna…

Egy (újabb) gyermek hogyan hatna… 
Sokkal 

rosszabb 
lenne 

Rosszabb 
lenne 

Sem jobb, 
sem 

rosszabb 

Jobb 
lenne 

Sokkal 
jobb 
lenne 

Nem 
érinti 

1. a munkahelyi kilátásaira? 1 2 3 4 5 7 

2. az anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 7 

3. a szexuális életére? 1 2 3 4 5 7 

4. a környezete, barátai önről alkotott
véleményére?

1 2 3 4 5 
7 

5. arra, hogy boldog és elégedett legyen
az életben?

1 2 3 4 5 
7 

6. Ön és a partnere közti kapcsolatra? 1 2 3 4 5 7 

7. a partnere munkahelyi kilátásaira 1 2 3 4 5 7 

8. arra, hogy időskorában mennyire fogja
biztonságban érezni magát?

1 2 3 4 5 
7 

9. az Ön és szülei közötti kapcsolatra? 1 2 3 4 5 7 

10. arra, hogy élete harmonikus legyen? 1 2 3 4 5 7 

11. arra, hogy szabadon megtehesse,
amit akar?

1 2 3 4 5 
7 

12. a lakáskörülményeire? 1 2 3 4 5 7 
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802. Kérem, a 24. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, abban a döntésben, hogy vállal-e 

gyermeket vagy sem, mennyire játszana szerepet… 

Mennyire játszana szerepet… 

Egyáltalán 
nem 

Kis 
 mértékben 

Eléggé 
Nagy-

mértékben 
Nem 
érinti 

1. az Ön anyagi helyzete? 1 2 3 4 7 

2. HA VAN: az Ön helyzete munkahelyén? 1 2 3 4 7 

3. az Ön lakáskörülményei? 1 2 3 4 7 

4. az Ön egészségi állapota? 1 2 3 4 7 

5. HA VAN: hogy mennyire harmonikus
kapcsolata partnerével?

1 2 3 4 7 

6. HA VAN: a partnere helyzete
munkahelyén?

1 2 3 4 7 

7. HA VAN: a partnere egészségi állapota? 1 2 3 4 7 

8. az, hogy van-e a bölcsőde, óvoda a
közelben?

1 2 3 4 7 

9. hogy Ön vagy partnere elmehet gyedre? 1 2 3 4 7 

10. hogy szülei(k) tudják-e majd segíteni a
gyermekfelügyeletben?

1 2 3 4 7 

803. Kérem, osztályozzon 1-től 5-ig, mint az iskolában. Mennyire igaz az Ön helyzetére,
hogy…

Mennyire igaz az Ön helyzetére, 
hogy… 

Egyáltalán nem Teljesen Nem 
érinti Igaz igaz 

1. a legtöbb barátja szerint Önnek (még
egy) gyereket kellene vállalnia?

1 2 3 4 5 7 

2. a szülei szerint vállalnia kellene
(még egy) gyereket?

1 2 3 4 5 7 

3. a legtöbb rokona szerint vállalnia
kellene (még egy) gyereket?

1 2 3 4 5 7 

MINDENKITŐL, ÉLETKORTÓL FÜGGETLENÜL! 

804. Most néhány vallással kapcsolatos kérdés következik. Kérem, a 25. VÁLASZLAP

segítségével mondja meg, hogy mely vallási felekezethez tartozónak érzi magát?



01 – római katolikus
02 – kálvinista (református)
03 – evangélikus
04 – görög katolikus
05 – unitárius
06 – Hit gyülekezete
07 – görögkeleti (ortodox)
08 – izraelita (zsidó)
09 – muzulmán
10 – hindu
11 – buddhista
12 – Jehova tanúi
13 – egyéb vallás, azaz
14 – nem tartozik felekezethez
88 – NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI
99 – NT
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805. Saját magát a következő kijelentések közül melyikkel tudná legjobban jellemezni?

1 – Vallásos vagyok, az egyház tanítását követem, 
2 – vallásos vagyok a magam módján, 
3 – nem tudom megmondani, hogy vallásos vagyok-e, 
4 – nem vagyok vallásos. 



8 – NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI

806. Ön mennyire tartja fontosnak a következő dolgokat? Osztályozzon: az 5-ös azt jelenti,
hogy nagyon fontosnak tartja, az 1-es pedig azt, hogy egyáltalán nem tartja fontosnak.
Természetesen a közbülső fokozatokat is használhatja!

Tehát Ön mennyire tartja fontosnak azt, hogy… 
Egyáltalán 
nem fontos 

Nagyon 
fontos 

1. az újszülöttet az egyház megkeresztelje (vagy a
megfelelő egyházi szertartás szerint bejegyezze)?

1 2 3 4 5 

2. aki házasságot köt, egyházi esküvőt is tartson? 1 2 3 4 5 

3. a temetésen egyházi szertartás legyen? 1 2 3 4 5 

808-810: Ha nem él együtt partnerrel (L03/3-4) és 1963-ban vagy később született

808. Tegyük fel, hogy az elkövetkező három évben Ön összeköltözik egy partnerrel. Kérem,

a 23. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy ha együtt élne valakivel, az hogyan

hatna az alábbiakra?

Ha együtt élne valakivel, az 
hogyan hatna… 

Sokkal 
rosszabb 

lenne 

Rossza
bb 

lenne 

Sem jobb 
sem 

rosszabb 

Jobb 
lenne 

Sokkal 
jobb 
lenne 

Nem 
érinti 

a./ arra, hogy szabadon 
megtehesse, amit akar? 

1 2 3 4 5 7 

b./ a munkahelyi kilátásaira? 1 2 3 4 5 7 

c./ az anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 7 

d./ a szexuális életére? 1 2 3 4 5 7 

e./ a szülei Önről alkotott 
véleményére? 

1 2 3 4 5 
7 

f./ a környezete, barátai Önről 
alkotott véleményére? 

1 2 3 4 5 
7 

g./ arra, hogy boldog és elégedett  
legyen az életben? 

1 2 3 4 5 
7 



37 

809. Kérem, a 24. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, abban a döntésben, hogy 

összeköltözik-e valakivel, mennyire játszana szerepet… 

Egyáltalán 
nem 

Kis-
mértékben 

Eléggé 
Nagy-

mértékben 
Nem 
érinti 

1. az Ön anyagi helyzete? 1 2 3 4 7 

2. HA VAN: az Ön munkája? 1 2 3 4 7 

3. az Ön lakáshelyzete? 1 2 3 4 7 

4. az Ön egészségi állapota? 1 2 3 4 7 

810. Kérem, osztályozzon 1-től 5-ig, mint az iskolában.

Mennyire igaz az Ön helyzetére, hogy… 

Mennyire igaz, az Ön 
helyzetére, hogy… 

Egyáltalán nem 
igaz 

Teljesen 
igaz 

Nem 
érinti 

a./ a legtöbb barátja szerint Önnek 
együtt kellene élnie valakivel? 

1 2 3 4 5 7 

b./ a szülei szerint Önnek együtt 
kellene élnie valakivel? 

1 2 3 4 5 7 

c./ a legtöbb rokona szerint Önnek 
együtt kellene élnie valakivel? 

1 2 3 4 5 7 

811-0: Ha nem él együtt partnerrel (L03/3-4) és 1962-ben vagy korábban született (50 éves vagy
idősebb)

811. Tegyük fel, hogy az elkövetkező három évben Ön összeköltözik egy partnerrel. Kérem,

a 23. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy ha együtt élne egy (új) partnerrel, az

hogyan hatna?

Ha együtt élne egy (új) 
partnerrel, az hogyan hatna… 

Sokkal 
rosszabb 

lenne 

Rosszabb 
lenne 

Sem jobb, 
sem 

rosszabb 

Jobb 
lenne 

Sokkal 
jobb 
lenne 

Nem 
érinti 

a./ arra, hogy szabadon 
megtehesse, amit akar? 

1 2 3 4 5 7 

b./ az anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 7 

c/ hogy mindennapjaiban 
elégedetten éljen? 

1 2 3 4 5 
7 

d./ hogy egészségi problémáival 
megküzdjön? 

1 2 3 4 5 
7 

e./ a gyermekei önről alkotott 
véleményére? 

1 2 3 4 5 
7 

f./ a környezete, barátai önről 
alkotott véleményére? 

1 2 3 4 5 
7 

g./ arra, hogy boldog és elégedett  
legyen az életben? 

1 2 3 4 5 
7 
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812. Kérem, a 24. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, abban a döntésben, hogy 

összeköltözik-e egy (új) partnerrel, mennyire játszana szerepet… 

Egyáltalán 
nem 

Kis-
mértékben 

Eléggé 
Nagy- 

mértékben 
Nem 
érinti 

1. az Ön anyagi helyzete? 1 2 3 4 7 

2. az Ön lakáshelyzete? 1 2 3 4 7 

3. az Ön kialakított életritmusa? 1 2 3 4 7 

4. az Ön egészségi állapota? 1 2 3 4 7 

813. Kérem, osztályozzon 1-től 5-ig, mint az iskolában.

Mennyire igaz az Ön helyzetére, hogy… 

Mennyire igaz, az Ön 
helyzetére, hogy… 

Egyáltalán nem 
igaz 

Teljesen 
igaz 

Nem 
érinti 

a./ a legtöbb barátja szerint Önnek 
együtt kellene élnie valakivel? 

1 2 3 4 5 7 

b./ a gyermekei szerint Önnek együtt 
kellene élnie valakivel? 

1 2 3 4 5 7 

c./ a legtöbb rokona szerint Önnek 
együtt kellene élnie valakivel? 

1 2 3 4 5 7 

814. Kérem, a 22. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy ezek az állítások Önre nézve 

mennyire igazak!

Egyáltalán 
nem 

Inkább 
nem 

Inkább Teljesen 

I  G  A  Z 

1. Bízom a jövőben. 1 2 3 4 

2. Mindennapi dolgaimat nem tudom
befolyásolni.

1 2 3 4 

3. Manapság annyira komplikált az
élet, hogy leggyakrabban nem is
tudom, mitévő legyek.

1 2 3 4 

4. Aki vinni akarja valamire az
életben, rákényszerül arra, hogy
egyes szabályokat áthágjon.

1 2 3 4 

5. A munkában általában nem lelem
örömömet.

1 2 3 4 

6. Senki sem törődik azzal, hogy mi
történik a másik emberrel.

1 2 3 4 
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C. Háztartásszerkezet és családi munkamegosztás – csak 
laptopon kitölthető

Következő kérdéseink az Ön háztartására vonatkoznak. 

1101. § Önnel együtt hányan élnek ebben a háztartásban? (kollégista, ingázó is) 

__ __ fő 

Ha egyedül él (1101=1) 1113-RE 

1102. Beszéljünk most róluk! Kezdjük az együtt élő partnerével, házastársával vagy 
élettársával, ha van… 

1102a:  mi a keresztneve? 

1102b: § <keresztnév> milyen rokonságban áll Önnel? Lásd a rokonsági viszony kódjai!  

1102c: § Neme Ha nyilvánvaló, írd be, ne kérdezd!  

1102d: § Mikor született <keresztnév>? Év. 
1102e: § Mikor született <keresztnév>? Hónap. 
1102f: Mióta él <keresztnév> Önnel egy háztartásban? Év. 
1102g: Mióta él <keresztnév> Önnel egy háztartásban? Hónap. 

1102h: <keresztnév> mivel foglalkozik, mit csinál? Lásd a tevékenység kódjai! 

1102i: Mindennapi tevékenységében gátolja <keresztnév>-t valamilyen egészségi 
probléma, betegség, rokkantság?  

1102j: <keresztnév>jellemzően legalább heti három napot nem tölt a háztartásban, 
például mert kollégista, vagy mert másutt is van lakása?  

Ha gyermek (rokonsági viszony kódjai 03-06) és 2006-ban vagy később született 

1102k:<keresztnév> kizárólag otthon nevelkedik, vagy be van íratva bölcsődébe, 

óvodába vagy egyéb intézménybe? Lásd nevelkedés kódjai! 

Ha 18 év alatti saját gyermek korábbi partnertől (rokonsági viszony kódja 04). 

1102l: Szokott-e <keresztnév> különélő szülőjénél aludni? 

1102m: Milyen rendszerességgel alszik másik szülőjénél <keresztnév>? 

Lásd a különélő szülőnél alvás gyakoriság kódjai: 26. VÁLASZLAP!



40 

A ROKONSÁGI VISZONY KÓDJAI 

PARTNER: 

01- házastársa

02- élettársa

GYERMEK: 

03- a jelenlegi házastárssal, élettárssal közös gyermek

04- a kérdezett saját gyermeke egy korábbi v. különélő partnertől

05 - házas/élettárs korábbi kapcsolatából származó gyermek 

06- örökbe fogadott gyermek

MÁS HÁZTARTÁSTAG: 

07- szülője

08- nevelőszülő, nem vér szerinti szülő

09- anyósa - apósa (élettársnál is)

10- gyermekének házas-, élettársa (menye, veje)

11- unokája, dédunokája

12- édestestvére

13- testévre (fél- mostoha)

14- nagyszülő, dédszülő, partner nagyszülője, dédszülője

15- egyéb rokona

16- nem rokona

Sorszáma 

Mi a 
keresztneve? 

<keresztnév> 
milyen 

rokonságban 
áll Önnel? 

Neme 

1=férfi 
2=nő 

<keresztnév> mikor 
született? 

Mióta él 
<keresztnév> 

Önnel egy 
háztartásban? 

1102a. 1102b.§ 1102c. § 
1102d.§ 

Év 
1102e. § 

Hó 
1102f. 

Év 
1102g. 

Hó 

1. Kérdezett 

2. Partnere 

3. 
Gyerekek 
(Rokonsági kód 
03-06)

… 

15. 

16. 
Más háztartás-
tagok(Rokonsági 
kód 07-16.) 

… 

25.
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<Keresztnév> 
mivel 

foglalkozik, 
mit csinál? 

Mindennapi 
tevékenységében 

gátolja-e valamilyen 
egészségügyi 

probléma, betegség, 
rokkantság 

<keresztnév>-t? 
1. igen
2. nem

<Keresztnév> 
jellemzően 

legalább heti 
három napot nem 

tölt a 
háztartásban, 
például mert 

kollégista, vagy 
mert másutt is 

van lakása? 
1. igen
2. nem

Ha gyermek 
(rokonsági viszony 

kódjai 03-06) és 
2006-ban vagy 

később született 
<Keresztnév> 

kizárólag otthon 
nevelkedik, vagy 

be van íratva 
bölcsődébe, 

óvodába, vagy 
egyéb 

intézménybe? 

Ha 18 év alatti saját 
gyermek korábbi 

partnertől (rokonsági 
viszony kódja 04). 

Szokott-e 
<keresztnév> 

különélő 
szülőjénél aludni? 

1. igen
2. nem

Ha szokott külön 
élő szülőjénél 

aludni 
(1102k=igen) 

Milyen 
rendszerességgel 

alszik másik 
szülőjénél 

<keresztnév>? 

26. VÁLASZLAP

1102h. 1102i. 1102j. 1102k. 1102l. 1102m. 

A TEVÉKENYSÉG KÓDJAI KÜLÖNÉLŐ SZÜLŐNÉL ALVÁS 
GYAKORISÁG KÓDJAI 01 - alkalmazott 

02 - önálló, vállalkozó 11 - hetente meghatározott napokon 

03 - munkanélküli 12 - hetente hétvégéken 

04 - anyasági ellátáson (gyed, gyes, gyet) 13 - hetente alkalomszerűen 

05 - nyugdíjas 21 - kéthetente meghatározott napokon 

06 - háztartásbeli (HTB) 22- kéthetente hétvégéken

07 - még nem iskoláskorú 23 - kéthetente alkalomszerűen 

08 - tanuló, diák 31 - havonta meghatározott napokon 

09 - egyéb aktív 32 - havonta alkalomszerűen 

10 - egyéb inaktív 41 - ritkábban, ünnepekkor 

42 - ritkábban alkalomszerűen 

A NEVELKEDÉS KÓDJA 51 - egyéb módon 

1 - nincs beíratva sehová, otthon van 

2 - bölcsődébe jár 

3 - óvodába jár 

4 - egyéb intézménybe jár (pl. családi 
napközi) 

5 - iskolába jár 

HÁZTARTÁSTÁBLÁBAN RÖGZÍTETT ADATOK ALAPJÁN: 
- HA A HÁZTARTÁSBAN VAN 2006-BEN VAGY KÉSŐBB SZÜLETETT SAJÁT GYERMEKE (3-4-ES
KÓD) 1103-RA
- HA A HÁZTARTÁSBAN NINCS 2006-BAN VAGY AZÓTA SZÜLETETT SAJÁT GYERMEK, DE VAN
2006-BAN VAGY KÉSŐBB SZÜLETETT HOZOTT VAGY ÖRÖKBE FOGADOTT GYERMEK (05-06-
OS KÓD), VAGY 2005-1998-BAN  SZÜLETETT GYERMEK (03-06-OS KÓD)1110 –RE
- HA NINCS A HÁZTARTÁSBAN 1998-BAN VAGY AZÓTA SZÜLETETT  GYERMEK (3-6-OS KÓD)
1113–RA
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Csak hozott, örökbefogadott (5-6-os kódok a háztartástáblában) gyermek esetén  1110-RE 

Most a legfiatalabb, még nem iskoláskorú gyermekéről, <legfiatalabb saját gyermek neve>-ről 
kérdezném!  

1103. E gyermek után kapott-e a gyermeket gondozó személy GYED-et (gyermekgondozási 
díjat)? 

GYED: A SZÜLÉS ELŐTTI FIZETÉS ÖSSZEGÉTŐL FÜGGŐ, BŐKEZŰBB JUTTATÁS 

1 – igen 
2 – nem 

1104. § <Ön / a gyermek édesanyja>… 

1 – még otthon van a gyermekkel  1109-RE 
2 – vagy már visszament dolgozni? 
3 – egyéb helyzet áll fenn  1110-RE 

1105. § Mennyi idős volt a gyermekük, amikor <Ön / az édesanya> visszament dolgozni? 

__  éves és __ __  hónapos 

1106. Amikor visszament dolgozni, hogyan oldotta meg <legfiatalabb saját gyermek neve > 
felügyeletét? 

1 – Bölcsődébe kezdett járni 
2- Óvodába kezdett járni
3- Családi napközibe kezdett járni
4- Másik szülője vigyázott rá
5- Nagyszülő(k) vigyázott (vigyáztak) rá
6- Más családtag, barát vagy szomszéd vigyázott rá
7- Egyéb módon oldotta meg.

Ha a gyermek három éves korában ment vissza dolgozni az édesanya (1105-es hónapra átszámítva 
34-39)  1109-re
Ha a gyermek három éves kora előtt ment vissza dolgozni az édesanya (1105-es hónapra átszámítva
00-33)  1107-re
Ha a gyermek három éves kora után ment vissza dolgozni az édesanya (1105-es hónapra átszámítva
40-)  1108–re

1107. Mi volt a legfőbb oka annak, hogy <Ön / az édesanya> munkát vállalt a gyermek 
3 éves kora előtt? Kérem, ha többféle ok is szerepet játszott, a legfontosabbat jelölje! 

1 – Anyagi ok miatt; 
2 – szeretett volna mással is foglalkozni a gyermeknevelés mellett; vagy 
3 – a későbbi munkavállalás miatt volt erre szükség? 

 
7 – egyéb ok

Folytasd  1109 

1108. Mi volt a legfőbb oka annak, hogy <Ön / az édesanya> a gyermek 3 éves kora után is 
otthon maradt a gyerekkel? Kérem, a legfontosabbat jelölje! 

1 – Dolgozni akart, de nem kapott rögtön munkát 
2 – dolgozni akart, de nem tudta elhelyezni a gyermeket 
3 – nem akart még dolgozni a gyermek érdekében 
4 – nem akart még dolgozni, de más okból? 

 
7 – egyéb ok
9 – NT
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1109. Végzett-e <Ön / az édesanya> bármiféle kereső tevékenységet, mialatt otthon volt a 
gyermekével? 

HA MÉG OTTHON VAN ( 1104/1) így jön fel a kérdés:  Végzett-e <Ön / az édesanya> bármiféle 
kereső tevékenységet, amióta otthon van a gyermekével”)? 

1 – igen 
2 – nem 

1110–1112.: HA VAN A HÁZTARTÁSBAN ÉLŐ 1998-BEN VAGY AZÓTA SZÜLETETT 
 GYERMEKE A KÉRDEZETTNEK VAGY PARTNERÉNEK,  HA NINCS  1113-RA! 

1110. Felsorolok a gyerekneveléssel összefüggő néhány feladatot, kötelezettséget. 
Kérem, mondja meg, hogy Önöknél ki szokta végezni ezeket a feladatokat! 

HA VAN PARTNERE A HÁZTARTÁSBAN: 27. VÁLASZLAPOT MUTASD (ÖSSZES 

LEHETŐSÉGGEL). HA NINCS PARTNERE A HÁZTARTÁSBAN: 28. VÁLASZLAPOT (PARTNER-

LEHETŐSÉGEK NÉLKÜL). 

Mindig a 
kérdezett 

Általában 
a 

kérdezett 

HA VAN HÁZASTÁRSA 
/ ÉLETTÁRSA Mindig vagy 

általában 
valaki más a 
háztartásból 

Mindig/ 
általában 

valaki más, 
de nem a 

háztartásból 

A 
gyerekek 
megcsi-
nálják 
maguk 

Nem 
érinti Kérdezett 

és partnere 
megosztva 

Általában 
a partner 

Mindig a 
partner 

a./ Ki szokta 
felöltöztetni a 
gyermekeket, vagy 
ellenőrizni, hogy 
felöltöztek-e 
megfelelően? 

1 2 3 4 5 6 7 8 

b./ Ki szokta lefektetni 
a gyermekeket, 
vagy ellenőrizni, 
hogy lefeküdtek-e? 

1 2 3 4 5 6 7 8 

c./ Ki szokott otthon 
maradni a beteg 
gyermekekkel? 

1 2 3 4 5 6 7 8 0 

d./ Ki szokott játszani 
a gyermekekkel? 

1 2 3 4 5 6 7 8 0 

e./ Ki szokott segíteni 
a házi feladat 
elkészítésében? 

1 2 3 4 5 6 7 8 0 

f./ Ki szokta 
elvinni/elhozni a 
gyermekeket az 
iskolából, 
óvodából, 
bölcsődéből?  

1 2 3 4 5 6 7 8 0 

1111:  HA A HÁZTARTÁSBAN VAN EGYÜTT ÉLŐ HÁZAS- VAGY ÉLETTÁRSA. HA NINCS  1112-
RE!  

1111. Kérem, az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mindent egybevetve mennyire 

elégedett az Ön és házastársa/élettársa között kialakult, a gyerekneveléssel kapcsolatos 
munkamegosztással? A 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nincs megelégedve, 
a 10-es pedig azt, hogy teljesen elégedett.  

Skálaérték: __ __ 
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1112. Szokott-e szívességből segítséget kapni a gyerekek ellátásában, felügyeletében 
Önnel nem egy háztartásban élő személyektől (pl. rokonok, barátok stb.)? 



1 – igen, kap*:
2 – nem kap  1113-RA

1112a. Kitől, kiktől kapja ezt a segítséget?   

1112b. Milyen gyakran kap ilyen segítséget? 

1112c. Mástól kap-e még szívességet gyermekek ellátáshoz? 

JELÖLD A TÁBLÁZATBAN 

Kitől? Milyen gyakran? Mástól kap-e még? 

__ __ 
1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1- igen
2 – nem  1113-RA

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1- igen
2 – nem  1113-RA

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1- igen
2 – nem  1113-RA

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1- igen
2 – nem  1113-RA

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1- igen
2 – nem  1113-RA

SEGÍTŐ SZEMÉLYEK KÓDJA 

01 – külön élő házas-, élettársa, partnere 09 – fiútestvére 

02 – anyja 10 – nagymamája 

03 – apja 11 – nagypapája 

04 – anyósa 12 – unokája 

05 – apósa 13 – egyéb rokona 

06 – fia 14 – barátja 

07 – lánya 15 – szomszédja 

08 – lánytestvére 16 – más személy 
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MINDENKITŐL! 

1113. LAPTOP SZŰRI: HA NEM EGYEDÜL ÉL (1101>1), ÉS VAN EGYÜTT ÉLŐ PARTNERE 
(L03/1,2), EZT KÉRDEZZÜK: Most pedig arra lennék kíváncsi, hogy kinek mi a feladata az 

Önök háztartásában? Kérem, a 29. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy a 

felsorolt feladatokat ki végzi Önöknél!  

HA NEM EGYEDÜL ÉL (1101>1), ÉS NINCS EGYÜTT ÉLŐ PARTNERE (L03/3,4), EZT 
KÉRDEZZÜK: Most pedig arra lennék kíváncsi, hogy kinek mi a feladata az Önök 

háztartásában? Kérem, a 30. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy a felsorolt 

feladatokat ki végzi Önöknél!  

HA EGYEDÜL ÉL (1101=1), AKKOR EZT: Most pedig arra lennék kíváncsi, hogy hogyan 

alakul az Ön háztartásában a háztartási munkák ellátása. Válaszoljon a 31. VÁLASZLAP 

segítségével! 

Ha válaszadó egyedül él: a 31. VÁLASZLAPOT mutasd (1, 2, 7-es lehetőségek). Ha van együtt 

élő partnere a 29. VÁLASZLAPOT mutasd (összes válaszlehetőség). Ha nincs együtt élő 

partnere a 30. VÁLASZLAPOT mutasd (1,2,6,7-es válaszlehetőségek). 

Mindig 
Ön 

Általában 
Ön 

Ön és 
partnere 

megosztva 

Általában 
a partnere 

Mindig a 
partnere 

Mindig vagy 
általában 

valaki más a 
háztartásból 

Mindig / 
általában 

valaki más, de 
nem a 

háztartásból 

a./ Főzés 1 2 3 4 5 6 7 

b./ Mosogatás 1 2 3 4 5 6 7 

c./ Bevásárlás 1 2 3 4 5 6 7 

d./ Takarítás 1 2 3 4 5 6 7 

e./ Kisebb 
javítások a 
házban és a 
ház körül 

1 2 3 4 5 6 7 

f./ A kiadások-
bevételek figye- 
lemmel 
követése 

1 2 3 4 5 6 7 

g./ Szabadidős 
programok 
szervezése 

1 2 3 4 5 6 7 

1114:  HA VAN EGYÜTT ÉLŐ HÁZAS- VAGY ÉLETTÁRSA (L03/1,2). 
HA NINCS EGYÜTT ÉLŐ PARTNERE (L03/3,4)  1115-RE!  

1114. Kérem, az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mindent egybevetve mennyire 

elégedett az Ön és házastársa/élettársa közötti munkamegosztással! 0-tól 10-ig 
értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nem elégedett, a 10 pedig azt, hogy teljes 
mértékben elégedett! 

Skálaérték: __ __ 
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MINDENKITŐL! 

1115. Szokott-e igénybe venni fizetett segítséget a háztartási munkák ellátásában? 



1 – igen*
2 – nem  1117-RE

1116. Milyen gyakran? 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1117. Szokott-e Ön segíteni valaki másnak gyermekek ellátásában, felügyeletében? 
Csak olyan személyekre gondoljon, akikkel nem él együtt, nem tagjai a háztartásának 
és nem fizetnek Önnek ezért!  

 

1 – igen,*  1117a-RA
2 – nem   1201 ELŐTTI UGRATÁSRA (D BLOKK) 

1117a. Kinek, kiknek adja ezt a segítséget?   

1117b. Milyen gyakran nyújt neki segítséget? 

1117c. Másnak nyújt-e segítséget? 

JELÖLD A TÁBLÁZATBAN 

EZEKET ÍRD A „KINEK” ROVATBA 

01 – külön élő házas-, élettársa, partnere 09 – fiútestvére 

02 – anyja 10 – nagymamája 

03 – apja 11 – nagypapája 

04 – anyósa 12 – unokája 

05 – apósa 13 – egyéb rokona 

06 – fia 14 – barátja 

07 – lánya 15 – szomszédja 

08 – lánytestvére 16 – más személy 

Kinek? Milyen gyakran? Másnak nyújt-e még segítséget? 

__ __ 1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1– igen  
2 – nem  D blokk

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1– igen  
2 – nem D blokk

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1– igen  
2 – nem D blokk

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1– igen  
2 – nem D blokk

__ __ 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 

1– igen  
2 – nem D blokk
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D. Csak laptopon kitölthető kérdések

DD..  II..  SSzzüüllőőkk,,  sszzüüllőőii  hháázz  

Most szeretnénk megtudni néhány adatot az Ön szüleiről, gyermekkori családjáról. 

Ha együtt él az édesanyjával (1102b/7-es kód, neme=2)  1210-RE 

1201-1209: Ha nem él együtt az édesanyjával (1102b/ nem szerepel 7.es kód, neme=2) 
1201. § Megkérdezhetem, hogy él-e az Ön édesanyja? 

1 – igen, él  1203-RA 
2 – nem él 
9 – nem tudja, hogy életben van-e  1211 előtti ugratásra 
8 – nem ismerte az édesanyját  1211 előtti ugratásra 

1202. Melyik évben halt meg az édesanyja? 

_ _ _ _ évben 

 1211 előtti ugratásra

1203. Korlátozza-e az Ön édesanyját a mindennapi tevékenységeiben valamilyen betegség, 
rokkantság, szellemi vagy testi fogyatékosság? 

1 – igen 
2 – nem 

1204. Egyedül, egyszemélyes háztartásban él az édesanyja? 

1 – Igen  1206-RE 

2 – Nem* 

1205. Kérem, a 32. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy kivel, kikkel él együtt az Ön 

édesanyja? Az összes megfelelő választ említse meg! 

EZEKET ÍRD A „KIVEL ÉL” ROVATBA 

01 – Partnerével / férjével él 

02 – Fiával / fiaival él 

03 – Lányával / lányaival él 

04 – Unokájával / unokáival vagy dédunokájával/ 
dédunokáival él 

05 – Saját édesanyjával vagy édesapjával él 

06 – Más rokonnal él 

07 – Egy barátjával él, aki nem a partnere / férje 

08 – Idősek otthonában, idősek ellátására 
szakosodott intézményben él 

09 – Egyéb intézményben él 

1206. Mennyi ideig tart az utazás az Ön otthonától az anyja lakhelyéig? 

__ __ óra   __ __ perc 

1207. Átlagosan hány alkalommal találkoznak egymással személyesen? 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 
4 – soha 

Kivel él? 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 
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1208. Átlagosan hány alkalommal beszélnek egymással bármilyen formában (személyesen, 
telefonon, interneten)? 
1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 
4 – soha 

1209. Szándékában áll-e összeköltözni az édesanyjával az elkövetkező 3 évben? 

1 – mindenképpen 
2 – inkább igen 
3 – inkább nem 
4 – semmiképpen 

1210. Kérem, az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mennyire elégedett Ön az 

édesanyjához fűződő kapcsolatával! 

Skálaérték: _ _ 

Ha együtt él az édesapjával (1102b/ 7-es kód szerepel, neme=1)  1221-re 
Ha nem él együtt az édesapjával (1102b/ nem szerepel 7-es kód, neme=1)  1211-RA 

1211. § Megkérdezhetem, hogy él-e az Ön édesapja? 

1 – igen, él  1213-RA 
2 – nem él 
9 – nem tudja, hogy életben van-e  1222-RE 
8 – nem ismerte az édesapját  1222-RE 

1212. Melyik évben halt meg az édesapja? 

_ _ _ _ évben 

 1222-RE

1213. Korlátozza-e az Ön édesapját a mindennapi tevékenységeiben valamilyen betegség, 
rokkantság, szellemi vagy testi fogyatékosság? 

1 – igen 
2 – nem 

Ha együtt él az édesanyjával (1102/7-es kód, neme=2), de az édesapjával nem (1102/7-es kód, 
neme=1 nem szerepel)  1215-RE 
Ha nem él az édesanyja vagy nem tud róla (1201/2, 8, 9)  1215-RE 
Ha él az édesanyja (1201/1), de nem él vele együtt (1102/nincs 7-es kód, neme=2)  1214-RE 

1214. § Az Ön édesanyja és édesapja jelenleg egy háztartásban élnek? 

1 – igen   1218-RA 
2 – nem 

1215. Egyedül, egyszemélyes háztartásban él az Ön édesapja? 

1- Igen  1217-RE

2- Nem*
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1216. Kérem, a 33. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy kivel, kikkel él együtt az Ön 

édesapja! Az összes megfelelő választ említse meg! 

1217. Mennyi ideig tart az utazás az Ön otthonától az édesapja lakhelyéig? 

_ _ óra _ _ perc 

1218. Átlagosan hány alkalommal találkozik az édesapjával személyesen? 

1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 
4 – soha 

1219. Átlagosan hány alkalommal beszél az édesapjával bármilyen formában (személyesen, 
telefonon, interneten)? 
1 – hetente  __ __ alkalommal 
2 – havonta  __ __ alkalommal 
3 – évente  __ __ alkalommal 
4 – soha 

1220. Szándékában áll-e összeköltözni apjával az elkövetkező 3 évben? 

1 – mindenképpen 
2 – inkább igen 
3 – inkább nem 
4 – semmiképpen 

1221. Kérem, az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mennyire elégedett Ön az 

édesapjához fűződő kapcsolatával. 

Skálaérték: _ _ 

1222. Hány fiú és hány lánytestvére él Önnek?  TESTVÉR AZ, AKIT ANNAK TART 

1222a. _ _ fiútestvér 
1222b. _ _ lánytestvér 

1223. Van Önnek életben lévő nagyszülője? Ha van, hány? 

 NAGYSZÜLŐ AZ, AKIT ANNAK TART, HA NYILVÁNVALÓAN NINCS, NE KÉRDEZD, ÍRJ 

0-t!

_ _ nagyszülő 

Ha együtt él az egyik vagy mindkét szülőjével (1102/7-ES KÓD SZEREPEL)  1229 ELŐTTI 
UGRATÁSRA 

Kivel él? 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

EZEKET ÍRD A „KIVEL ÉL” ROVATBA 

01 – Partnerével / feleségével él 

02 – Fiával / fiaival él 

03 – Lányával / lányaival él 

04 – Unokájával / unokáival vagy dédunokájával/ 
dédunokáival él 

05 – Saját édesanyjával vagy édesapjával él 

06 – Más rokonnal él 

07 – Egy barátjával él, aki nem a partnere / felesége 

08 – Idősek otthonában, idősek ellátására szakosodott 
intézményben él 

09 – Egyéb intézményben él 
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1224-1228: Ha nem él együtt egyik szülővel sem (1102b/ nem szerepel 7-es kód)  
1224. Ön először mikor költözött külön a szüleitől legalább három hónapra? Ha többször is 

külön költözött, a legelső alkalomra gondoljon! 

_ _ _ _ év _ _ hó 
8888 – nem magánháztartásban nőtt fel (állami gondozott stb.) 

1225. Amikor először elköltözött a szüleitől, hová költözött? 

1 – saját tulajdonú lakásba, házba   
2 – házastársa, élettársa lakásába  
3 – házastársa, élettársa szüleinek lakásába  
4 – egyéb családtag lakásába  
5 – magánszemélytől vagy cégtől bérelt lakásba  
6 – önkormányzattól, tanácstól bérelt lakásba  
7 – szolgálati lakásba 
8 – intézményi háztartásba (pl. kollégium, munkásszállás) 
9 – egyéb helyre 

1226: Azoktól, akik a szülői ház elhagyása után rögtön saját tulajdonba költöztek (1225/1) 

1226. Hogyan jutott az első saját lakásához, házához? 

1 – vásárlással 
2 – építéssel, bővítéssel (hozzáépítés, tetőtér-beépítés) 
3 – szülők átadták a lakásukat 
4 – örökléssel 
5 – egyéb módon 

1227. Ezután visszaköltözött-e hosszabb időre, legalább három hónapra a szüleihez? 

1 – igen 

2 – nem   1301-RE 

1228. Mikor történt ez a visszaköltözés? Ha többször is előfordult, a legutolsó alkalomra 
gondoljon! 

_ _ _ _ év _ _ hó 

 1301-RE

1229 - 1238: AZOKTÓL, AKIK LEGALÁBB EGY SZÜLŐVEL EGYÜTT ÉLNEK (1102/7-ES KÓD 
SZEREPEL) 

1229: CSAK AZOKTÓL, AKIK 1977-BEN VAGY AZÓTA SZÜLETTEK (35 ÉVESEK ÉS 
FIATALABBAK), TÖBBIEK 1230-RA 

1229. A 34. VÁLASZLAPON felsorolt állítások közül melyik jellemző leginkább az Ön 

helyzetére? 

1 – A saját bevételeit teljes egészében a saját kiadásaira fordítja, nem járul hozzá a szülőkkel 
közös háztartás fenntartásához. 

2 – Rendszeresen kisebb összeggel hozzájárul a háztartás fenntartásához. 
3 – Rendszeresen nagyobb összeggel hozzájárul a háztartás fenntartásához. 
4 – A saját bevételeit teljes egészében beteszi a közös kasszába. 

7 – Nincs saját bevétele. 

1230. § Élt-e valamikor legalább három hónapig a szüleitől külön? 

1 – igen 

2 – nem  1234-RA 

1231. Első alkalommal mikor történt meg ez az elköltözés? 

_ _ _ _ év _ _ hó 
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1232. Amikor először elköltözött a szüleitől, hová költözött? 

1 – saját tulajdonú lakásba, házba   
2 – házastársa, élettársa lakásába  
3 – házastársa, élettársa szüleinek lakásába  
4 – egyéb családtag lakásába  
5 – magánszemélytől vagy cégtől bérelt lakásba  
6 – önkormányzattól, tanácstól bérelt lakásba  
7 – szolgálati lakásba 
8 – intézményi háztartásba (pl. kollégium, munkásszállás) 
9 – egyéb helyre 

1233: Azoktól, akik a szülői ház elhagyása után rögtön saját tulajdonba költöztek (1232/1) 

1233. Hogyan jutott az első saját lakásához, házához? 

1 – vásárlással 
2 – építéssel, bővítéssel (hozzáépítés, tetőtér-beépítés) 
3 – szülők átadták a lakásukat 
4 – örökléssel 
5 – egyéb módon 

1234. Szándékában áll-e elköltözni a szüleitől az elkövetkező 3 évben? 

1 – mindenképpen 
2 – inkább igen 
3 – inkább nem 
4 – semmiképpen 

1235-1238: AZOKTÓL, AKIK 1977-BEN VAGY AZÓTA SZÜLETTEK (35 ÉVESEK ÉS 
FIATALABBAK) 

1235. A 23. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon. Ha Ön (mégis) külön költözne a szüleitől az 

elkövetkező 3 évben, az hogyan hatna…? 

Ha külön költözne a szüleitől, az 
hogyan hatna… 

Sokkal 
rosszabb 

lenne 

Rosszabb 
lenne 

Sem jobb, 
sem 

rosszabb 

Jobb 
lenne 

Sokkal 
jobb 
lenne 

a/ arra, hogy szabadon megtehesse, 
amit akar? 

1 2 3 4 5 

b/ a munkavállalási lehetőségeire? 1 2 3 4 5 

c/ az anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 

d/ a lakáshelyzetére 1 2 3 4 5 

e/ a szexuális életére? 1 2 3 4 5 

f/ szüleivel/szülőjével való 
kapcsolatára?  

1 2 3 4 5 

g/ a környezete, barátai Önről alkotott 
véleményére? 

1 2 3 4 5 

h/ arra, hogy boldog és elégedett 
legyen az életben? 

1 2 3 4 5 

1236. Kérem, a 24. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, abban a döntésben, hogy elköltözik-

e a szüleitől az elkövetkező 3 évben, mennyire játszana szerepet… 

Egyáltalán 
nem 

Kis- 
mértékben 

Eléggé 
Nagy- 

mértékben 

a/ az Ön anyagi helyzete? 1 2 3 4 

b/ az Ön munkája? 1 2 3 4 

c/ az Ön lakáshelyzete? 1 2 3 4 

d/ az Ön egészségi állapota? 1 2 3 4 

e/ a szülei egészségi állapota? 1 2 3 4 

f/ az, hogy milyen a kapcsolata 
Önnek szüleivel? 

1 2 3 4 

g/ az, hogy van-e Önnek 1 2 3 4 
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partnere? 

1237. Kérem, osztályozzon 1-től 5-ig, mint az iskolában. Mennyire igaz az Ön helyzetére, hogy… 

Mennyire igaz az Ön 
helyzetére, hogy… 

Egyáltalán nem 
igaz 

Teljesen 
igaz 

a/ a legtöbb barátja szerint 
Önnek külön kellene költöznie 
a szüleitől? 

1 2 3 4 5 

b/ a szülei szerint Önnek külön 
kellene költöznie? 

1 2 3 4 5 

c/ a legtöbb rokona szerint 
Önnek külön kellene költöznie 
a szüleitől? 

1 2 3 4 5 

Ha nincs partnere (L03/4)  1301-RE 

1238: Ha van partnere (L03/1-3) 
1238. Az Ön <házastársának, élettársának, partnerének> véleménye szerint Önnek külön 

kellene költöznie a szüleitől? 

1 – igen 
2 – nem 
3 – a partner nem biztos benne 
9 – nem tudja 
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DD..  IIII..  PPaarrttnneerrkkaappccssoollaatt 

A következő néhány kérdéssel azt szeretnénk megtudni, hogy történtek-e változások az Ön 
családi helyzetében, partnerkapcsolatában 2008 óta.  

1301. § Amikor 2008 év végén utoljára Önnél jártunk, a számítógépem szerint Ön <xxxxx> 
Helyes ez az adat? 

1 – igen  ’házasságban élt’ esetén  1304--RE  
 ’élettársi kapcsolatban élt’ esetén  1303-RA
 ’nem élt együtt partnerrel’ esetén  1308-RA

2 – nem 

1302: Ha 1301 válasz nem (1301/2) 

1302. § Akkor javítom a választ. Kérem, nevezze meg, hogy Ön 2008 decemberében… 

1 – Házasságban élt  1304-RE 
2 – Élettársi kapcsolatban élt 
3 – Nem volt együtt élő partnere  1308-RA 

1303. § Összeházasodtak azóta? 

 
1 – igen   1303a. Mikor? __ __ __ __ év __ __ hó 

2 – nem  1306-RA 

1304. § Ma is fennáll ez a házasság? 


1 – igen, mindmáig együtt élnek  1317-RE
2 – igen, de szétköltöztek
3 – nem, azóta már elváltak
4 – megözvegyült

1305. Mikor történt mindez? 

__ __ __ __ év  __ __ hó    
 1308-RA

1306. § Ma is fennáll ez a kapcsolat? 


1 – igen, mindmáig tart  1317-RE
2 – nem, ez a kapcsolat megszűnt
3 – élettársa meghalt

1307. Mikor történt mindez? 

__ __ __ __ év   __ __hó 

1308. § Élt-e Ön azóta együtt legalább három hónapig élettársi kapcsolatban, házasságban? 
Kérem, a jelenlegi párkapcsolatát is vegye figyelembe! 

 
1 – igen

2 – nem   Ha az elmúlt 4 évben válást élt át (1304/3) 1310-RE 

 Ha az elmúlt 4 évben felbomlott élettársi kapcsolata (1306/2) 1314-RE

 egyébként 1317-RE
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1309. Néhány dolgot szeretnék kérdezni erről a kapcsolatáról! 

HALADJ VÉGIG AZ ÖSSZES KAPCSOLATON, AMÍG EL NEM ÉRKEZTEK A KÉRDEZÉS IDŐPONTJÁIG! 

1309aa: Mikor költöztek össze? Év 

1309ab. Mikor költöztek össze? Hónap 

1309b: § Össze is házasodtak?  Ha nem (1309b/2), 1309e-RE 

1309c: Mikor kötötték a házasságot? Év 

1309d: Mikor kötötték a házasságot? Hónap  

1309e: § Fennáll-e jelenleg ez a kapcsolat?  Ha igen (1309e/1)  1310 előtti ugratásra 

1309f: Mikor történt mindez? Év  

1309g: Mikor történt mindez? Hónap  

1309h: Élt-e Ön azóta együtt legalább három hónapig élettársi kapcsolatban, házasságban? Ha 
nem (1309h/2)  1310 előtti ugratásra 

A TÁBLÁZATBAN KÓDOLJUK! 

Mikor költöztek 
össze? 

§ Össze
is
házasod
tak?

1 – igen 
2 – nem 

HA 
MEGHÁZASODTAK: 

Mikor kötötték a 
házasságot? 

§ Fennáll-e a
kapcsolat?

HA FELBOMLOTT: 
Mikor történt ez? 

Élt-e 
azóta… 

év    hó év 
  hó 

1 – máig tart 
2 – felbomlott, 
   szétköltöztek 
3 – felbomlott, 
   elváltak 
4 – megözvegyült, 
  élettársa meghalt 

év hó 
1 – igen 
2 – nem 

1. 
__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

2. 
__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

… 
__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

8. 
____ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

1310-1313: Ha az elmúlt 4 évben válást élt át (1304/3 vagy 1309e/3) 

1310. Ön az elmúlt 4 év során elvált. Megkérdezhetem, ki kezdeményezte a válást? 

1 – a megkérdezett 
2 – házastársa 
3 – közös döntés volt 

1311. Mikor költöztek külön lakásba? 

1 – még a válás előtt 
2 – válás után 
3 – nem költöztek külön, most is egy lakásban laknak 

1312. § Származott-e gyermek a felbontott házasságból? 

1 – igen, 1312a. Hány?  ____ gyermek 
2 – nem   1317-RE 

Ha 1312a. = 1, akkor 1313 válaszlehetőségei: 1,2,3,5,6 
Ha 1312a. > 1, akkor 1313 válaszlehetőségei: 1,2,3,4,5,6 
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1313. Ha 1312a. = 1: A válás után kinél maradt a gyermek? 

Ha 1312a. > 1 A válás után kinél maradtak a gyermekek? 

1 – a kérdezettnél 
2 – volt házastársánál 
3 – közös felügyelet alatt, bizonyos ideig az egyik, bizonyos ideig a másik szülőnél 
4 – megosztva a szülők között 
5 – önállóan él(nek) 
6 – egyéb megoldás (például nagyszülő) 

1314-1316: Ha az elmúlt 4 évben felbomlott élettársi kapcsolata (1306/2 vagy 1309e/2) 

1314. Az elmúlt négy évben Önnek felbomlott az élettársi kapcsolata. Megkérdezhetem, hogy ki 
kezdeményezte az együttélés megszüntetését? 

1 – a kérdezett 
2 – élettársa 
3 – közös döntés volt 

1315. § Származott-e gyermek az élettársi kapcsolatból? 

1 – igen, 1315a. Hány? __ gyermek 
2 – nem  1317-RE 

Ha 1315a. = 1, akkor 1316 válaszlehetőségei: 1,2,3,5,6 
Ha 1315a. > 1, akkor 1316 válaszlehetőségei: 1,2,3,4,5,6 
1316. Ha 1315a. = 1: Kinél maradt a gyermek? 

Ha 1315a. > 1: Kinél maradtak a gyermekek? 

1 – a kérdezettnél 
2 – volt élettársánál 
3 – közös felügyelet alatt, bizonyos ideig az egyik, bizonyos ideig a másik szülőnél 
4 – megosztva a szülők között 
5 – önállóan él(nek) 
6 – egyéb megoldás (például nagyszülő) 

MINDENKITŐL! 

1317. Ön szerint… 

A házasság vagy az élettársi 
kapcsolat biztosítja jobban… 

Inkább a 
házasság 

Inkább az 
élettársi 

kapcsolat 

Mindegy, 
nem a jogi 
formától 

függ 

a./ az anyagi biztonságot? 1 2 3 

b./ a gyermekvállalást, a gyermekek 
jövőjének megalapozását? 

1 2 
3 

c./ a kapcsolat tartósságát? 1 2 3 

d./ a partnerek, társak közötti 
ellentétek, konfliktusok rendezését?

1 2 
3 

e./ azt, hogy a partnerek, a társak 
egyéni céljaikat is meg tudják 
valósítani? 

1 2 
3 

f./ a szülői ház, a rokonság 
rokonszenvét, támogatását? 

1 2 
3 
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DD..  IIIIII..  CCssaallááddii  tteerrvveekk,,  ggyyeerrmmeekkeekk 

1401-1407: 
- 1963-ban vagy azóta született (49 éves, vagy fiatalabb) nőktől,
- Olyan házas vagy élettárssal élő (L03/1-2), 1953-ban vagy azóta született férfiaktól, akiknek a
házas/élettársa 1963-ben vagy azóta született (partner kora háztartástáblából)
- Együtt élő partnerrel nem rendelkező (L03/3-4), 1953-ban vagy azóta született férfiaktól (L03/3-4),

- többiek  1408-RA

A következőkben a gyermekvállalási szándékokról, a gyermekvállalás kedvező és kedvezőtlen 
körülményeiről és nehézségeiről fogjuk kérdezni. 

1401. § Nőktől (L06/2) Megtudhatom, hogy terhes-e Ön? 
Házas férfiaktól (L06/1 + L03/1): Megtudhatom, hogy terhes-e a felesége? 
Élettársi, vagy lat kapcsolatban élő férfiaktól (L06/1+L03/2-3): Megtudhatom, hogy terhes-e 
partnere? 
Partner nélküli férfiaktól (L06/1+L03/4): Ha nincs is állandó partnere, van olyan hölgy 
ismerőse, aki tudomása szerint jelenleg Öntől terhes? 

  1 – Igen, terhes 
  2 – nem terhes 
  3 – nem tudja biztosan  
  4 – neki, vagy partnerének nem lehet gyermeke  1408-RA 

1402. § Gyermektelen nem terhesektől így (L04/2+1401/2,3): Tervezi-e, hogy az elkövetkező három 
éven belül gyermeket vállal? 

Első gyermeküket váróktól így (L04/2+1401/1): Tervezi-e, hogy az elkövetkező három éven 
belül a hamarosan megszületendő gyermeken kívül újabb gyermeket vállal? 

Gyermekes nem terhesektől így (L04/1+1401/2,3): Tervezi-e, hogy az elkövetkező három 
éven belül újabb gyermeket vállal? 

Többedik gyermeküket váróktól így (L04/1+1401/1): Tervezi-e, hogy az elkövetkező három 
éven belül a hamarosan megszületendő gyermeken túl újabb gyermeket vállal? 

1 – igen, mindenképpen 
2 – inkább igen 
3 – inkább nem 
4 – semmiképpen sem 

9 – NT

1403: Ha van partnere (L03/1-3), partner nélküliek  1404 

1403. Mit gondol, <házastársa/élettársa/különélő partnere> szeretne három éven belül újabb 
gyermeket vállalni? 

1 – igen, mindenképpen 
2 – inkább igen 
3 – inkább nem 
4 – semmiképpen sem 

9 – NT

1404. § Feltéve, hogy a következő 3 éven belül nem születik gyermeke, valamikor később 
szeretne-e még gyermeket? 

1 – igen 
2 – nem 

Ha gyermeket biztosan nem tervez már (1402/4 + 1404/2)  1408-RA 
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Ha bizonytalan (1402/3 +1404/2), akkor: Ha mégis vállalna gyereket a későbbiekben… 

1405. Gyermektelen nem terhesektől (L04/2 + 1401/2,3): Hány éves korában szeretné, hogy a 
gyermeke megszülessen?  
Első gyermeküket váróktól (L04/2 +1401/1): Hány éves korában szeretné, hogy a hamarosan 
megszülető gyermeke után a következő gyermeke megszülessen?  
Gyermekesektől nem terhesektől így (L04/1 +1401/2,3): Hány éves korában szeretné, hogy a 
következő gyermeke megszülessen?  
Többedik gyermeküket váróktól így (L04/1+1401/1): Hány éves korában szeretné, hogy a 
hamarosan megszülető gyermeke után a következő gyermeke megszülessen?  

__ __éves korában 
88 – nem számot mond 
99 – Nem tudja 

1406. Gyermektelenektől (L04/2): Lányt vagy fiút szeretne első gyermekének? 
Gyermekesektől (L04/1): Lányt vagy fiút szeretne következő gyermekének? 

1 – lányt 
2 – fiút 
3 – mindegy a gyermek neme 

1407. Gyermektelen nem terhesektől így (L04/2+1401/2,3): Mindent egybevetve Ön hány 
gyermeket szeretne? 
Első gyermeküket váróktól így (L04/2+1401/1): Mindent egybevetve, a hamarosan 
születendő gyermeken kívül Ön hány további gyermeket szeretne? 
Gyermekes nem terhesektől így (L04/1+1401/2,3): Mindent egybevetve, még hány további 
gyermeket szeretne? 
Többedik gyermeküket váróktól így (L04/1+1401/1): Mindent egybevetve, a hamarosan 
születendő gyermeken kívül Ön még hány további gyermeket szeretne? 


__ __ gyermek
88 – nem számot mond (pl. “amennyi sikerül”, “amennyit az Isten ad” stb.)
99 – Nem tudja

Mindenkitől korhatár nélkül! 

1408. Élveszületett gyermekei között van-e olyan, akivel jelenleg nem él közös háztartásban? 
Ha volt olyan gyermeke, aki elhunyt, kérem, őt is vegye figyelembe! 

 

1 – igen 2 – nem *  1409-RE 

AZ ADATOK TÁBLÁZATBA TÖLTŐDNEK, LSD. LENT: 
1408a: Mi a keresztneve? 

1408b: § Neme. Ha nyilvánvaló, írd be, ne kérdezd!   

1408c: § <Keresztnév> mikor született? Év. 
1408d: <Keresztnév> mikor született? Hó. 
Ha nincs partnere (L03/4) akkor 1408e kimarad és TOVÁBB 1408f-re! 
1408e: <Keresztnév> vér szerinti gyermeke jelenlegi házastársának/partnerének? 

1 – igen (jelenlegi partner vér szerinti gyermeke) 
2 – nem (korábbi partnerrel közös gyermek) 

1408f. <Keresztnév> mióta nem él Önnel közös háztartásban? Év. 
1408g. <Keresztnév> mióta nem él Önnel közös háztartásban? Hó. 
1408h Hol él ma <keresztnév>?  

1 – itt a településen 
2 – másutt az országban 
3 – külföldön 

4 – meghalt 1408q –RA! 
9 – nem tudja, hol 

1408i. Milyen gyakran találkoznak egymással személyesen? 
1 – Hetente …… alkalommal 
2 – Havonta …… alkalommal 
3 – Évente …… alkalommal 
4 – Soha 
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1408j-1408n Ha a gyermek 1994-ben vagy azóta született,  többiek 1408o 

1408j. Kérem, az 26A VÁLASZLAP segítségével mondja meg, jelenleg kivel él <Keresztnév>? 

1408k. Szokott-e itt aludni <Keresztnév>? 

a. Igen *
b. Nem  1408o-RA

1408l. Milyen rendszerességgel alszik itt, lakik itt Önnél <keresztnév>? 26. VÁLASZLAP

1 Hetente 
11. meghatározott napokon
12. hétvégeken

13. alkalomszerűen
2 Kéthetente 

21. meghatározott napokon
22. hétvégeken

23. alkalomszerűen
3 Havonta 

31. meghatározott napokon
32. alkalomszerűen

4 Ritkábban 
41. ünnepekkor
42. alkalomszerűen

51. Egyéb módon

1408m. Van-e <keresztnév>-nek külön szobája (ahol csak ő van) az itt tartózkodásra? 

1. Van *  1408o-RA
2. Nincs

1408n. Van-e <keresztnév>-nek külön ágya (ahol csak ő alszik) az itt tartózkodásra? 

1. Van
2. Nincs

Minden gyerekről, kivéve aki meghalt! 

1408o. Támogatja-e Ön rendszeresen különélő gyermekét, <keresztnév>-t? 

Igen Nem Nem tudja 

1. Mos rá / főz neki 1 2 9 

2. Tanul vele, segít az iskolai
előmenetelben

1 2 9 

3. Intézi az ügyeit 1 2 9 

4. Fizeti a különórákat, sportkört, stb. 1 2 9 

5. Rendszeresen ad neki zsebpénzt 1 2 9 

6. Segít neki megoldani személyes
problémáit

1 2 9 

Kivel él? 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

__ __ 

EZEKET ÍRD A „KIVEL ÉL” ROVATBA 

01 –  Másik (vér szerinti) szülőjével 

02 –  Másik szülő új partnerével / 
nevelőszülő 

03 –  Édes testvérével 

04 –  Féltestvérével 

05 –  Mostohatestvérrel 

06 –  Nagyszülővel 

07 –  Másokkal 



59 

1408p. Mennyire elégedett a vele való kapcsolatával? 1. VÁLASZLAP

__ __ skálaérték 

Ha a gyermek meghalt (1408h=4): 
1408q. Mikor halt meg? Év. 
1408r. Mikor halt meg? Hó. 

1408s. Van-e még olyan élveszületett gyermeke, akivel jelenleg nem él közös háztartásban? 
1 – van  1408a-RA 
2 – nincs  1409-RE 
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Külön 
élő, vér 
szerinti 

gyermek 
sorszáma 

Mi a 
keresztneve? 

Neme 

1.Férfi
2.Nő

<Keresztnév> 
mikor 

született? 

Ha nincs partnere 
(L03=4) akkor 

1408e kimarad és 
TOVÁBB 1408f-

re! 

<Keresztnév> 
vér szerinti 
gyermeke 
jelenlegi 

házastársának / 
partnerének? 

1. igen (jelenlegi
partner vér

szerinti gyermeke) 
2. nem (korábbi
partnerrel közös

gyermek) 

<Keresztnév> 
mióta nem él 

Önnel egy 
háztartásban? 

<Keresztnév> 
hol él ma? 

1.itt a
településen 
2.másutt az
országban
3.külföldön

4.meghalt  
1408q-RA!

9.nem tudja, hol

Milyen gyakran 
találkoznak 
egymással 

személyesen? 

1.hetente... alkalommal
2.havonta... alkalommal
3.évente... alkalommal

4 soha 

Ha a gyermek 1994-ben vagy azóta 
született 

Jelenleg kivel él <keresztnév>? 

1.Másik (vér szerinti) szülőjével
2.Másik szülő partnerével/nevelőszülő

3.Édes testvérével
4.Féltestvérével

5.Mostohatestvérrel
6.Nagyszülővel

7.Másokkal

Év Hó Év Hó 

1408a. 
1408b. 

§ 

1408c. 

§ 
1408d. 1408e. 1408f. 1408g. 1408h. 1408i. 1408j. 

1. 

… 

20.
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Ha a gyermek 
1994-ben vagy 
azóta született. 

Szokott-e itt 
aludni 

<keresztnév>? 

1.Igen*
2.Nem

Ha a gyermek 1994-ben vagy 
azóta születet és szokott itt 

aludni (1408k=1) 

Milyen rendszerességgel 
alszik itt, lakik itt Önnél? 

(26.VÁLASZLAP) 

11.Hetente meghatározott
napokon
12.Hetente hétvégeken
13.Hetente alkalomszerűen
21.Kéthetente meghatározott
napokon
22.Kéthetente hétvégeken
23.Kéthetente
alkalomszerűen
31.Havonta meghatározott
napokon
32.Havonta alkalomszerűen
41.Ritkábban,ünnepekkor
42.Ritkábban,alkalomszerűen
51.Egyéb módon

Ha a gyermek 1994-
ben vagy azóta 

születet és szokott 
itt aludni (1408k=1) 

Van-e 
<keresztnév>-nek 

külön szobája 
(ahol csak ő van) 

az itt 
tartózkodásra? 

1.Van*  1408o-ra!
2.Nincs

Ha a gyermek 1994-
ben vagy azóta születet 

és szokott itt aludni 
(1408k=1) és nincs 

külön szobája 
(1408m=2) 

Van-e <keresztnév>-
nek külön ágya (ahol 
csak ő alszik) az itt 

tartózkodásra? 

1.Van
2.Nincs

Minden gyermekről, 
kivéve, ha meghalt! 

Támogatja-e Ön 
rendszerese 

<keresztnév>-t? 
1.Igen 2.Nem

1.Mos rá/főz neki
2.Tanul vele, segít az
iskolai előmenetelben
3.Intézi az ügyei
4.Fizeti a különórát,
sportkört,stb.
5.Rendszeresen ad
neki zsebpénzt
6.Segít neki
megoldani személyes
problémáit

Minden gyermekről, 
kivéve, ha meghalt! 

Mennyire elégedett 
<keresztnév>-el való 
kapcsolatával? 

1. VÁLASZLAP

Skálaérték 0-10. 

Ha meghalt 
(1408h=4) 

Mikor halt 
meg? 

Van-e még 
olyan 

élveszületett 
gyermeke, 

akivel jelenleg 
nem él közös 
háztartásban? 

1. Van
2. Nincs  
1409-RE

Év Hó 

1408k. 1408l. 1408m. 1408n. 1408o. 1408p. 1408q. 1408r. 1408s. 
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1409. Az elmúlt négy évben nevelt-e Ön más, nem saját gyermeket, akivel jelenleg már nem él 
közös háztartásban (pl. házastársa/élettársa gyermeke)? 

HIVATÁSOS NEVELŐSZÜLŐKÉNT NEVELT GYERMEKET NE SZÁMÍTSA IDE! 

 

 1 – igen 2 – nem*   1411-RE 

1410. Kérem, közöljön róluk is egy-két adatot! 

AZ ADATOK TÁBLÁZATBA TÖLTŐDNEK, LSD LENT: 

1410a: Mi a keresztneve? 

1410b: § Neme. Ha nyilvánvaló, írd be, ne kérdezd!   

1410c. Mikor született? Év. 
1410d: § Mikor született? Hónap. 
Ha nincs partnere (L03/4) akkor 1410e kimarad és tovább 1410f-re! 
1410e: <Keresztnév> vér szerinti gyermeke jelenlegi házastársának/partnerének? 
1410f: <Keresztnév> mikortól élt Önnel egy háztartásban? Év. 
1410g: <Keresztnév> mikortól élt Önnel egy háztartásban? Hó. 
1410h: <Keresztnév> meddig élt Önnel egy háztartásban? Év. 
1410i: <Keresztnév> meddig élt Önnel egy háztartásban? Hó. 
1410j: Hol él ő ma? 

1 – itt a településen 
2 – másutt az országban 
3 – külföldön 

4 – meghalt   1410m-RE 
9 – nem tudja, hol 

1410k: Milyen gyakran találkoznak egymással személyesen? 
1 – Hetente …… alkalommal 
2 – Havonta …… alkalommal 
3 – Évente …… alkalommal 
4 – Soha 

1410l. Mennyire  elégedett a vele való kapcsolatával?1. VÁLASZLAP

__ __ skálaérték 

1410m. Mikor halt meg <Keresztnév>? Év. 
1410n. Mikor halt meg <Keresztnév>? Hó. 
1410o. Nevelt-e az elmúlt négy évben Ön más, nem saját gyermeket, akivel jelenleg már 

nem él közös háztartásban? 
1 – igen  1410a-RA 
2 – nem  1411 előtti ugratásra 
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Külön élő, 
nevelt 

gyermek 
sorszáma 

Mi a 
kereszt-
neve? 

Neme 

1.Férfi
2.Nő

<Keresztnév
> mikor

született? 

Ha nincs 
partnere 

(L03=4) akkor 
1410e 

kimarad és 
TOVÁBB 
1410f-RE! 

<keresztnév> 
vér szerinti 
gyermeke 
jelenlegi 

házastársána
k / 

partnerének? 

1. igen
(jelenlegi 

partner vér 
szerinti 

gyermeke) 
2. nem

<keresztnév> 
mikortól élt 
Önnel egy 

háztartásban? 

<keresztnév> 
meddig élt 
Önnel egy 

háztartásban? 

<Keresztnév> 
hol él ma? 

1.itt a
településen
2.másutt az
országban
3.külföldön
4.meghalt  
1410m-RE!
9.nem tudja,
hol

Milyen 
gyakran 

találkoznak 
egymással 

személyesen? 

1.hetente…
alkalommal
2.havonta…
alkalommal
3.évente…
alkalommal
4 soha

Mennyire 
elégedett 
<keresztnév>-el 
való kapcsolatá-

val? 1. 

VÁLASZLAP 

Skálaérték 0-10. 

Ha meghalt 
(1410j=4) 
Mikor halt 

meg? 

Nevelt-e az 
elmúlt négy 
évben Ön 
más, nem 

saját 
gyermeket, 

akivel 
jelenleg már 
nem él közös 
háztartásban

? 

1. igen
2. nem  
1411 előtti
ugratásra

Év Hó Év Hó Év Hó Év Hó 

1410a 
1410b

§ 
1410c 1410d 1410e 1410f 1410g 1410h 1410i 1410j 1410k 1410l 1410m 

1410n 

1. 

… 

20. 

1410o 
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1411: Mindazokról, akik termékeny korúak és szeretnének még gyermeket (Akiktől kérdezzük a 0-ös 
kérdést) 
1411. Amikor fiatal felnőttként először a gyermekvállaláson/gyermekszámon gondolkodott 

hány gyermeket szeretett volna? 

__ __ gyermeket 
00 – egyet sem 
88 – nem számot mond 
99 – NT 

1411a: Ha nem számot mond, vagy nem tudja (1411/88,99) 
1411a: Többet, kevesebbet, vagy annyit szeretett volna, mint amennyit most szeretne? 
1 – kevesebbet 
2 – többet 
3 – ugyanennyit  

1412-1413: Azoktól, akik 1962-ben vagy korábban született nők, 1952-ben vagy korábban született 
férfiak, illetve azoktól akik semmiképpen nem szeretnének már több gyermeket (1402/4 + 1403/2) 
1412.  Amikor fiatal felnőttként először a gyermekvállaláson/gyermekszámon gondolkodott 

hány gyermeket szeretett volna? 

__ __ gyermeket 
00 – egyet sem 
88 – nem számot mond 
99 – NT 

1412a: Ha nem számot mond, vagy nem tudja (1411/88,99) 
1412a: Többet, kevesebbet, vagy amennyi született? 
1 – kevesebbet 
2 – többet 
3 – ugyanennyit  

1413. Ha újra kezdhetné az életét, akkor összesen hány gyermeket szeretne? 



__ __ gyermeket
NEM SZÁMOT MOND, DE KIDERÜL, HOGY:
21 – ugyanannyit, mint amennyi van
22 – kevesebbet, mint amennyi van
23 – többet, mint amennyi van

24 – egyéb válasz 
99 - NT 
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DD..  IIVV..  AAkkttiivviittááss  ééss  iisskkoollaattöörrttéénneett 

Az EGÉSZ BLOKK CSAK AZOKTÓL, AKIK 1944-BAN VAGY AZÓTA SZÜLETTEK 

Tekintsük most át, hogy Ön mit csinált, mivel foglalkozott az elmúlt 4 évben. 

1501. § Kérem nézze át a 35. VÁLASZLAPON szereplő tevékenységtípusokat. Amikor 2008 év 

végén utoljára Önnél jártunk, a számítógépem szerint Ön a <xxxxx>  volt. Helyes ez az 
adat? 

1 – igen  1503-RA 
2 – nem  

1502: Ha 1501 válasz nem (1501/2) 

1502. § Akkor javítom a választ. Válassza ki a válaszlapról, hogy melyik tevékenységtípus írja 
le legjobban azt, amit Ön 2008 december hónapban csinált! Bennünket csak azok a 
tevékenységek érdekelnek, amelyek legalább 3 hónapig tartottak. Ha egyszerre több 
típusba is tartozott, például tanult és dolgozott, a legfontosabbnak tartottat említse! 

______tevékenységkód 

1503. § Ez az állapot jelenleg is tart? 

1- Igen  01-05 kódok esetén 1507-re
    09 kód (tanuló) esetén 1509-re  
    Egyéb kódok (6-8, 10-12) esetén 1508-ra 

2- Nem

1504. § Mikor fejezte be?  

__ __ __ __ év __ __ hónap 

1505. § Mit csinált ezután? Válassza ki a 35. VÁLASZLAPRÓL! Bennünket csak azok a 

tevékenységek érdekelnek, amelyek legalább 3 hónapig tartottak. Melyik 
tevékenységtípus írja le legjobban azt, amit Ön <xxxx  y+1 > hónapban csinált? Ha 
egyszerre több típusba is tartozott, például tanult és dolgozott, a legfontosabbnak 
tartottat említse! 

__ __tevékenységkód 
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1506. § Mikor fejezte be ez a tevékenységet? HA JELENLEG IS TART, AKKOR AZ AKTUÁLIS 

ÉVET ÉS HÓNAPOT ÍRD BE! 

- __ __ __ __ év __ __ hó  vissza 1505-re (ciklus!)

- jelenleg is tart  01-05 utolsó kód esetén 1507-re
Többi utolsó kód esetén: 

- 09 kód (tanuló) szerepel a kódok között 1509-re
- 09 kód (tanuló) nem szerepel a kódok között 1508-re

JELÖLD A TÁBLÁZATBAN 

Az adatok automatikusan töltődnek ebbe a táblázatba 

Mikor kezdte ezt a 
tevékenységet? 

Mikor fejezte be? 

Tevékenységkód Év Hó Év Hó 

  1. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

  2. 

  3. 

  4. 

  5. 

1507: Ha a az utolsó tevékenységkód ’dolgozott’ (01-05-ös tevékenységkód) 

1507. Mi az Ön pontos foglalkozása? Ha több is van, kérem, gondoljon a legfontosabbra! 

OLYAN RÉSZLETESEN ÍRD BE, HOGY KÉSŐBB A FEOR KÓDOLÁS ELVÉGEZHETŐ 

LEGYEN! 

1508: Ha a tevékenységkódok között NEM szerepelt a ’tanuló volt’ (09) / ha szerepel  1509-RE 

1508. Végzett-e Ön az elmúlt 4 évben tanulmányokat az iskolarendszerű oktatás keretében? 

1- igen
2- nem*  1511-re

35. VÁLASZLAP A TEVÉKENYSÉG KÓDJAI: 

DOLGOZOTT: NEM DOLGOZOTT: 

01 – alkalmazott volt 06 – öregségi (özvegyi) nyugdíjas volt 

02 – önálló volt 07 – rokkantsági nyugdíjas volt, vagy hasonló ellátásban 
részesült 

03 – segítő családtag volt 08 – anyasági ellátásban részesült (TGYÁS, GYED, GYES, GYET) 

04 – alkalmi munkákat végzett 09 – tanuló volt 

  05 – közfoglalkoztatott volt 10 – munkanélküli volt 

11 – háztartásbeli volt 

12 – egyéb inaktív volt 
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1509. Kérem, tekintsük át milyen szintű tanulmányokat végzett az elmúlt 4 évben, vagyis 2009 
év eleje óta – ezeket a tanulmányokat mettől-meddig, milyen tagozaton folytatta? Ha több 
ilyen is volt, kezdjük az elsővel! 

1509a: Milyen iskolatípusban? 

1509b: Melyik évtől? 

1509c: Melyik évig? 

1509d: Milyen tagozaton? 

1509e: Más tanulmányokat végzett-e? 

1 – igen  1509a-RA 

2 – nem  1510-RE 

JELÖLD A TÁBLÁZATBAN 

Iskola 
típusa 

Tanulmányok 
kezdete (év) 

Tanulmányok 
vége (év) 

Tagozat Más 
tanulmányokat 

végzett-e? 

  1. 
__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

  2. 

  3. 

1510. Mi jelenleg az Ön legmagasabb befejezett iskolai végzettsége? 

ADD ÁT A 14. VÁLASZLAPOT. TÖBB VÉGZETTSÉG ESETÉN A MAGASABBAT JELÖLD ! 

02 – kevesebb, mint 8 általános (4-6 elemi) 
03 – 8 általános (4 elemi, 4 polgári) 
04 – szakmunkásképző (szakiskola, tanonciskola) 
05 – szakközépiskolai érettségi, középfokú technikum 
06 – gimnáziumi érettségi  
07 – középiskola utáni, felsőfokra nem akkreditált szakképzés 
08 – felsőfokú, akkreditált szakképzés 
09 – főiskolai szintű osztatlan képzésben szerzett diploma 
10 – egyetemi szintű osztatlan képzésben szerzett diploma 
11 – alapképzés (BA, BSc) diploma (bolognai rendszer) 
12 – mesterképzés (MA, MSc) diploma (bolognai rendszer) 
13 – tudományos fokozat (PhD, DLA) 

AZ ISKOLATÍPUS KÓDJAI: 

01 – alapfokú tanulmányokat folytatott 

02 – szakmunkásképző, szakiskola 

03 – szakközépiskola, gimnázium 

04 – gimnázium 

05 – technikum 

06 – felsőfokra nem akkreditált szakképzés 

07 – felsőfokú, akkreditált szakképzés 

08 – főiskolai szintű osztatlan képzés 

09 – egyetemi szintű osztatlan képzés 

10 – szakirányú felsőfokú továbbképzés 

11 – alapképzés (BA, BSc) 

12 – mesterképzés (MA, MSc) 

13 – doktori képzés, (PHD, DLA) 

A TAGOZAT KÓDJAI: 

1 – nappali 

2 – esti 

3 – levelező 

4 – távoktatás 

5 – egyéb 
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Mindenkitől! 

1511. Volt olyan időszak az elmúlt 4 évben, amikor Ön csak részmunkaidőben, vagyis hetente 
legfeljebb 30 órában dolgozott? Kérem, hogy csak a legalább 3 hónapig tartó 
időszakokra gondoljon. 

 
1 – igen
2 – nem *  1601-RE

1512. Emlékezzen vissza, mikor volt az,amikor Ön az elmúlt 4 évben részmunkaidőben 
dolgozott. Ha több ilyen is volt, kérem, kezdjük az elsővel! 
1512a,b: Mikor kezdődött az első ilyen időszak? (év, hó) 

1512c,d: És mikor fejeződött be?(év, hó) 

1513. Ezután volt másik részmunkaidős időszak? 

1- Igen  1512a-RA

2- Nem  1601-RE

JELÖLD A TÁBLÁZATBAN 

HALADJ VÉGIG AZ ÖSSZES ILYEN IDŐSZAKON! 

Mikor kezdődött az 
első ilyen, 

részmunkaidős 
időszak? 

Mikor fejeződött be? 

Ezután volt másik 
részmunkaidős időszak? 

Év 
1512a 

Hó 
1512b 

Év 
1512c 

Hó 
1512d 

1513 

  1. 

  2. 

  3. 

  4. 

5.
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DD..  VV..  ZZáárróókkéérrddéésseekk 
Végül néhány, mindenkit foglalkoztató kérdéssel fejezzük be a kérdezést! 

1601. Ön melyik állítással ért inkább egyet?  

1 – A legtöbb emberben meg lehet bízni, vagy 
2 – az ember nem lehet elég óvatos a többi emberrel kapcsolatban? 



3 – egyéb válasz

1601_e. Egyéb válasz, éspedig: ______________________ 

1602. Mit gondol, az emberek, ha van rá lehetőségük, akkor megpróbálják kihasználni Önt, 
vagy inkább becsületesek próbálnak lenni? 

1 – kihasználják, vagy 
2 – becsületesek próbálnak lenni? 

 
3 – egyéb válasz

1602_e. Egyéb válasz, éspedig: ______________________ 

1603. Ön szerint általánosságban hány gyermek ideális egy mai magyar családban? 

HA EGY-KETTŐT, KETTŐ-HÁRMAT MOND, KÉRDEZZ RÁ, MELYIK INKÁBB! 


__ __ gyermek 
88 – nem számot mond 
99 – NT 

1604. Az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, mennyire elégedett a következő 

dolgokkal.  
A 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nincs megelégedve, a 10-es pedig azt, hogy teljesen 
elégedett.  

Mennyire van megelégedve… Skálaérték 

1. élete eddigi alakulásával? __ __ 

2. jövőbeli kilátásaival? __ __ 

1605. Átadom Önnek a 36. VÁLASZLAPOT . Kérem, gondoljon saját életkörülményeinek 

alakulására 2002-től kezdődően. Melyik ábrával tudná ezt 10 évet a leginkább jellemezni? 

A kiválasztott ábra száma __ 

1606.  Legvégül szeretném, ha még egyszer fontolóra venné általános életkörülményeit. 

Az 37. VÁLASZLAPON a 10-es a legjobb életkörülményt jelenti, amit  csak el tud képzelni, a 

0 pedig az elképzelhető legrosszabb életkörülményt. 

Skálaérték 

a./ Melyik fokra helyezné jelenlegi életkörülményeit? __ __ 

b./ Véleménye szerint milyen életkörülményeket érdemelne? __ __ 

c./ Mire számít, milyenek lesznek az életkörülményei öt év múlva? __ __ 

Köszönjük, hogy értékes válaszaival segítette a felmérésünket! 
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